= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2000 &= =20l A LB A
2M: QAR =
. ol¥Es 2 2329 AL
o o F3Es X (&2 &2
- _ _ bSRE Y=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH @;OH Hns
O|FIAIR =2 5,946,223 4,062,536 1,883,687
o¥Es L 95 =2Y XY 4,027,287 2,189,292 1,837,995
o¥Es XA 3,880,627 2,019,828 1,860,799
olg|2Y ol LHAalgt 3,877,427 2,016,628 1,860,799
101 214 d| 9,128 9,128 0
10 JIZtHI2Z2XSsE 9,128 9,128 0
O23lslosxayd(HI)2x0H 9,128
-Jl=3 40,0002 *3H 60 7,200
-235d+ 40,0002 x3H «8 ! 960
— ARG 40,000 x3H «2 & 240
—20AZLRES
1,400,000 *4 . 5%*3H «2 & 378
-8 1,400,000& *1.3%*3H x2H 110
—HU2E 1,400,000 %2, 24%*3H x2 & 189
—MHEE 1,400,000& *0.6%*3H x2 & 51
201 LErEIH| 143,450 94,129 49,321
01 AP 22ld] 79,561 56,687 22,874
OstA &Y 27 200,000 *8JH A *43] 6,400
OEAALUHIOIHA 8,000 »40H x12& 3,840
O3l & Ys=388 7 5,000 *x500K 2,500
OArZIQIgE & AXK] 2 500,000 x12& 6,000
OFQILEIA 2,000,000 23| 4,000
02009 HAE AR 2 AFHE A 8,000& *300% 2,400
02008 HHAIR2ZAIZ W E DA
4,600& 3005 1,380
02008 A2 ZAIMZIZUE DA
60,000 805 4,800
OQMHANPLAXNEAISS "S=XS"AF20 T
stxelz 42,0002 x80 3,360
Oolgl =& M= 10,000 *1,3008 13,000
O AS&HH= 4,000 x7008 2,800
O30 MM
70,0002 x4 H 23| 560
O=dH&E 230 ¢ 50,000& *8IH 400




M 2ABAIR=

Zy: oF¥Es U o5l2y AL

Ciel: oNBE 19 o CLEED
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 0 Ak o1 e HRS2
OARE SE7Y & 24 3,374,508 #43] 13,497
Oolgl ATSHMASIASE ARe BA
=4 70,000& 108 x5H 3,500
O YRR ARYALY
250,000 =6l 2 & 3| +6 3] 9,000
Oo & AR A2 ALH B
59,000& 6l 2 & 3| %63 2,124
02 =32gH| 63,889 37,442 26,447
oEgs=z 283,000& x12& 3,396
O2|ot EfH EH&EHIS 6,000 *36H *103] 2,160
OZHOIX X E=Hl 600,000& x12& 7,200
OZHO0IX AYolsH| 55,000& x12& 660
O=HOoIXl el =Xyl 91,000& 3 273
O0lsdse2 150, 000& 20 x 12& 3,600
O2o3 AIEAF Ol&HI= 20,000,000 x 14! 20,000
OXtS XA 1,860
—-gss 300,000& *2CH *23| 1,200
= 200,000& x1CH*23] 400
—ASESE 65,0003 *x1CH*23] 130
—AEER(EE) 65,000& x1CH*23] 130
OMNsxEEg = 1,740
—-egssE 320, 000& *2CH 640
—ASESE 400,000 = 1CH 400
—SEsE 300, 000& = 1CH 300
—A8SE=2(8Y) 400,000 = 1CH 400
ORI, 84, A23H| 4,600,000& *5CH 23,000
202 O4H| 30,507 31,680 AN1,173
01 =2WAbI 3,507 4,680 A1,173
Ot ZIRANHI 97,400& 12 *33| 3,507
04 =XIstH bl 27,000 0 27,000
Oogias B2 2901y
1,800,000 *x3H x5JH 2| & 3 27,000
203 RF&H| 26,000 26,000 0




SN QEARR
Zy: oF¥Es U o5l2y AL
el FES X (Eh9): & 2

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
03 AIMFAARFAH 26,000 26,000 0
OFR HRFL QR 2EE] 2,000,000& 2,000
OJ1& & HHz2tE 2 1,600, 000& 1,600
Ougel Hiigl 2,400,000& 2,400
OUFZAl H22A &I
1,000,000& *33] 3,000
OQJHesI2 g2F2 5,000,000& 5,000
O2MEZ HRFA 6,000, 000& 6,000
O23] AEQIALS 3,000,000& 3,000
OH=2l & A 3,000,000& 3,000
205 2|3yl 2,220,629 1,838,391 382,238
01 E &=t 475,200 475,200 0
O2& o Fg=l 1,100,000 x36H «12& 475,200
02 &4 1,244,160 892,512 351,648
O&&=H 2,880,000& «36H 12 1,244,160
03 =LHAHI 22,067 12,127 9,940
OEtAIZ 23 HlwASO 21,039
—oARE 97,4003 x9H 54 x3 13, 149
—JIEt SERAR3 97,4002 x9H »30 «32 7,890
OZRE% =U0bl 51,4003 10 +2 1,028
04 =2204Hl 86,060 67,700 18,360
oo, 2% 2,500,000& 2 5,000
O2& =208l 1,800,000 34 61,200
OQuUFRTALE2 =204l
66,200,000 30/ 100 19,860
05 E2ISSYRFAH 184,800 184,800 0
O2dE2E 22l 4,800,000% 36 172,800
Ol ZAEE A3 1,000,000& x12H 12,000
06 Jl22ITRF=EY 136,200 136,200 0
oo 3,300,000& x12& 39,600
ORYE 1,650,000 123 19,800
OoadAAE 1,200,000 x5H x 123 72,000




L HEE N
Zy: oF¥Es U o5l2y AL
el FES X (9l & 2

S BB SR (B ) - MRAY - BAS Ofl At o d 5 HR=2
- (=] - T - = S = o = 0:”/&,% Wsa
ONArEMELE AR E 1,200,000 4 & 4,800
07 SJ&ECHEONEEHZ 7,600 7,600 0

4,000,000& 12l 4,000
T Al 223 RE= 100,000& 122 1,200

200,000 * 122 2,400
08 QAZDIAIRYI 40,868 40,436 432
O=gleig 23 94,6002 %36 * 122 40,868
09 QABLIALRLYI 23,674 21,816 1,858
O=pAYRY 223 54,8002 +36% * 122 23,674
207 oIyl 40,000 0 40,000
NI 40,000 0 40,000
O%lsl ZHOIX ZHO BH2L Ko 89
25,000, 00021 *14] 25,000
OMEEDS LEY 8
15,000, 0002 * 14! 15,000
405 THEF S| 1,407,713 17,300 1,390,413
01 XHAYSEFSH] 1,404,713 14,300 1,390,413
OHILIQERME el 7,293,0002 *1CH 7,293
Oolal AFA TI 7Y 1,352,420
— 4 Sl9EI0I2, KR
526,800, 0002 * 14! 526,800
—MY RTE 114,100,000 *14! 114,100
—S% B AL 347,000,000% * 14! 347,000
—HRHMB ALININE  176,600,0002 *14 176,600
—esJ78 50,500, 0002 * 14! 50,500
—olll S JIER 137,420,000 * 14! 137,420
OoANSHSHSER 45,000, 0002 *1CH 45,000
00 SATYUL 3,000 3,000 0
OX24 H2NE 29 30,0002 ¥100% 3,000
NADS U EJI2 GRS 3,200 3,200 0
201 L2yl 3,200 3,200 0

01 AtR2cibl 3,200 3,200 0




SN QEARR
o oZEs L 952y X
el FES X

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ao gggf; HRS2
SEEEEEEER
400,000& x4H x23| 3,200
oldEs g8 146,660 169,464 N22,804
ol E2=2 HZ& iR 118,660 114,464 4,196
201 Y2yl 111,560 9, 664 14,896
01 AtR22id] 106,080 91,184 14,896
O ZAAMKX HMIE 650& 20,000 *4 3| 52,000
Oo3lzsEEs ATl 2,000&*2,0005% 4,000
Oodgs 24| 1,000, 000& *40JH At 40,000
ozet=Zelyd EY F# 420,000 4= +63| 10,080
02 =224l 5,480 5,480 0
OL3AMX SEY 260& x1,00052 *43] 1,040
OS&E|Il A& HIS XY 300, 000& *7JH A~ 2,100
OdLrerd] A2 &HIS XYl 120,000 *12CH 1,440
O2toil 2t A8 &HI R Xld] 300,000& *33| 900
203 SRF=XY| 3,000 3,000 0
03 AIMF=RYRFZEH 3,000 3,000 0
Oo3 g2 g« 2+ 3,000,000 3,000
405 RKtaHFESHI 4,100 14,800 A 10,700
01 ML =ZSFHSHI 4,100 14,800 A 10,700
OZEBAMEE Jtoi et 4,100,000 ~1CH 4,100
OlFZCE Y HWMHMEA 28,000 55,000 A27,000
201 829y 28,000 55,000 A27,000
01 AtR22ld] 28,000 55,000 A 27,000
Qo3 3= & 3,000,000& *63l 18,000
O93] CHLHEH X} Ml &+ 5,000& *2,000% 10,000
BHSAAL| (2BIAP ) 1,918,936 1,873,244 45,692
ol 2 A 1,816,456 1,773,404 43,052
ol 2H Y| 1,816,456 1,773,404 43,052
101 1A H]| 1,708,476 1,668, 184 40,292
01 JI=a3 1,009,506 981,118 28,388
043 4,871,080& x1H *12& 58,453
053 2,908,900 x4H x12& 139,628




R ENEE
M HH2HAH (YSAIRR)
chl: QA2 A (ctel &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
OL= 2,530,600 x7H x 123 212,571
or= 1,992,600 *9H x12& 215,201
092 1,267, 100& x1H x 123 15,206
OJls6a 2,036,700& 1H 123 24,441
OJlsr= 1,829,800 x2H «12& 43,916
OJls8=2 1,822,800 x7H * 123 153,116
OJ1s9= 1,312,600 4 F = 12& 63,005
Oo=s2x3F 894,351,000& *1.6% 14,310
Oo&2=+¢ 835,898,000& *1/12 69,659
02 =g 289,073 280,289 8,784
O=u22Y 168,235
—b= 9,622% x4H x50 A| 2t x 12 23,093
—6= 8, 1653 x6H x50 A 2++ 128 29,39
—63(8d) 8, 1653 x 1« 120 Al 2+ 123 11,758
—7= 7,3253x9H x50A| 2H+ 128 39,555
—9= 5,887 x 1 +50A| 2tx 12 3,533
—Jls6= 8, 1653 x 1H x50A| 2++ 128 4,899
—Jls7= 7,325 x2H +50A| 2t x 12 8,790
—Jl=s8= 6,564 x6% x50A| 2tx 12 23,631
—-Jls8z(sd)
6,564 x1H «120A| 2t x 128 9,453
—J|1s9= 5,887 x4H x50 Al 2tx 12 14,129
OItE=¢ 26,267
— <= Xt 40,0003 36 0.78+12& 13,479
—&, = 20,000 36 *1.48+12& 12,788
OsHIExaY 10,268
-8 52,0002 36 % 0. 19%43] 1,423
—1sgu 409,450 x36 +0. 15%4 3] 8,845
O&¥Z=go3a 39,600
—25E 0l & 130,000& *11H x 123 17,160
=204 01 & 110,000 7 x 122 9,240
—15E 01 & 80,000& *10E x12& 9,600




S QB AR
M HH2HAH (YSAIRR)
chl: QA2 A (ctel &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
— 10201 & 60,0003 x5 x12& 3,600
O A== 23,880
—4= 100,000 *1H x12& 1,200
—5= 80,0003 »4H »12& 3,840
—6= 60,000 x7H =122 5,040
—7=0I5t 50,0003 x23H x12& 13,800
OHRERE+E 20,823
—4=U= 2,908,900 x2H «4.8/100+12& 3,352
—bzli< 2,530,600 x4 x4.8/100x12& 5,831
—6=U= 1,992,600 x8H x4.8/100+12& 9,182
—7=U= 1,640,300 x1H %4.8/100x12& 945
—8=U= 1,312,600 x2H x4.8/100x12& 1,513
03 ZFAZAH 56, 160 54,600 1,560
OZ Uz A 130,000 *36H * 123 56,160
04 nE2B=H| 55,320 53,760 1,560
O4.55 140,000 *5H x 12& 8,400
06,72 130,000& * 19 123 29,640
08,92 120,000 * 12 123 17,280
05 ZEFIHI 89,436 89,436 0
OgE Sl
894,351,000 *1/12+60/100%23] 89,436
06 JFAHXI&HI 149,357 149,357 0
Ot AKX A 8] 894,351,000& *16.7% 149,357
07 AII2 4| 59,624 59,624 0
OAIIE 4| 894,351,000& *x20/249+0.83 59,624
203 SR F&H| 13,300 13,000 300
01 JI22gYRFL8Y| 3,300 3,000 300
O=3% 3,300,000& 3,300
02 FJAIHRFEY| 2,800 2,800 0
OZ It 2= &d| 80,000& x35Z 2,800
04 EN2ILRFLEYI 7,200 7,200 0
OLgAR= 350,000& * 123 4,200




SN B AR
. HYESIEHI(2AZAIR=)
chol: o2l 2ot (et9l: &2
DA - EH O (5) - HRAIY - HH2 0l & 2 Soe HDS2
ON=Z2 34 250,000 = 12& 3,000
204 HRLHAY| 94,680 92,220 2,460
01 MBS AH| 10,800 10,800 0
O4=2 350,000& 1+ 12& 4,200
Ob53 100,000 «4H = 12& 4,800
=, 50,000& *3H x12& 1,800
02 H==2xHl 65,280 63,420 1,860
O4= 400,000& x1H =12 4,800
Ob= 250,000& 4 H = 12& 12,000
O6= 155,000 8 x12& 14,880
O7= 140,000 * 11 x12& 18,480
08,92 105,000 *12¥ +12& 15,120
03 SZYRHESH| 18,600 18,000 600
Ooere=tl 50,0003 x31H «12& 18,600
Jl=Zl 102,480 99,840 2,640
Jle=&l 102,480 99,840 2,640
201 Lst2 | 49,440 46,800 2,640
01 AtSR2teldl 49,440 46,800 2,640
O2A29gHl 80,0003 35 x12& 33,600
O= &l 6,000& * 119202« 12& 15,840
202 044l 53,040 53,040 0
01 =UWodl 53,040 53,040 0
OJI=2g R =80 130,000& *34H x12& 53,040




SN BROCRA
HE: AHAMES
ool AIMER (St5: & 2)
_ _ MNuE o
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS il i~ o Hnz2
TEEYB 1,801,731 1,507,205 294,506
NBAHER 1,718,235 1,430,581 287,654
=L 1,112,831 1,204,119 £91,288
Moy g 343,336 479,061 ~135,725
201 Ysregy 302,296 450, 121 A 147,825
01 AtR2elt] 187,360 363,840 A 176,480
OHI & & LA 77,600, 0002 77,600
OHIESY H slo| guag
70,0002 62 122 5,040
OHIH&Y SHOIX 29 300, 0002 %122 3,600
OHIF&Y YOIIN NLDT AR
280, 000! *2% +23] 1,120
;2 B2 114,936 86,281 28,655
OHIES os 114,936
—eEws 52,944, 00021 52,944
—eibh s 4,20021%1,2300H A +122 61,992
202 oft 1,200 1,200 0
01 =UHolH 1,200 1,200 0
OHI &Y B
10,0002 *22 +52 » 128 1,200
203 YREAY) 7,500 7,500 0
03 ARETYLE 7,500 7,500 0
OHIFE&Y H24E ER2ESY)
250,0002 * 128 3,000
OHE&Y o 2t 375,008 %128 4,500
01 YsEaZ 21,440 20,240 1,200
EITE 5,000 5,000 0
OHIF&E o CELS 5,000,000 5,000
12 JIERAS 16,440 15,240 1,200
OHIFSE HUKZ MEX 243 4,440
~®#2J|1 50,0002 *5% * 122 3,000
~SXED 30,0002 *4% * 122 1,440
OLIESPEIS = k=]
100,000% 102 122 2,000
405 RarFESH 10,900 0 10,900




= >0
JoX HT
O > oQ
HT J2 00

Ohp 1
HT >

XN . TS NEAMS - HA2 A} OH &EIE Hn=2
S = T - = oS = =5 0:”/&,% Lsa
AL ESFSHI 10,900 0 10,900
O2tolet 4,000,000 = 1CH 4,000
O2toilet gl= 620, 000& *1J4 620
Oz2lo = &xt 700,000 =104 700
OS Xt 200,000 =64 1,200
OF =15l 190, 000& =24 380
OZeci=ZgH 4,000,000 = 1CH 4,000
FTRAH =8 550,233 529,766 20,467
101 @Il 11,953 12,666 AT13
10 JI2tH22 Xt 11,953 12,666 AT13
ONEZAIH 11,953
—JlI23 35,5703 x1H 22«12 9,391
—RE5gs 35,5703 x1H 5« 122 2,135
— X =E 35,5703 x1H » 12 427
201 er2g| 503,880 495,600 8,280
At 2teltl 503,880 495,600 8,280
OFRAH =] 40,000,000& =12& 480,000
O38g2 = +=&H|
1,300,000& *12& 15,600
ONEZAIHRRA 4|
6,000 x2H 20 12 2,880
OUMNEZAIYDIAH AIEBZE 450,000 =128 5,400
203 HRFZb| 24,500 21,500 3,000
03 AHFAHRF 24,500 21,500 3,000
o278 ¢ g =& 2,000,000& 2,000
OANEAH=EE 1,500,000 x12& 18,000
OANBEEZtE 375,000& 128 4,500
405 e SHI 9,900 0 9,900
AL =S FSHI 9,900 0 9,900
OAIFE A Bel HAH(QI XL E)
500,000 * 104 5,000
OAIEAL DR 2 FH 1,400,000 *3CH 4,200
OAMEAL I XA A 700,000 = 1CH 700




S BEggn
I AZAMEE
Bl AMEE =
- _ o AT
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &F <4 Ol & o8 HlunsSZ
o= 2E AY B2 170,862 146,892 23,970
201 LetEdE] 45,392 120,392 275,000
01 Ars2telbl 20,952 97,352 AT76,400
OVIR& +EH| 1,000,000 =122 12,000
ORet, o+ dZa 2l 224
746,000 122 8,952
02 s34 24,440 23,040 1,400
OVIR & Sg2&J|J1&Hl |l
14,000,000 14,000
Os&s2= & HA 870,000& 122 10,440
401 AIEZHIXL2HYI 120,000 0 120,000
01 Al&H] 120,000 0 120,000
O&FHAOIE AKLC2 &X 85,000,000 85,000
O&IFAOIE AV OIE &X 35,000,000 35,000
406  Ab&HF = 5,470 26,500 A21,030
01 MM =SFHSH 5,470 26,500 A21,030
o8 =H 1,400,000 »3CH 4,200
OEAS]=| 700,000 = 1CH 700
Ot 190,000 *3 K 570
OIFY B8 MHIA 28 48,400 48,400 0
201 2etEgH| 48,400 48,400 0
01 AFR2teldl 48,400 48,400 0
OdHgmA ID MHIA OIEE
50,000 30 =122 18,000
OAXBE 22 M~ 018
5,500,000 5,500
OelHUgSE 28 KA 2,075,000 =122 24,900
NEEE 605,404 226,462 378,942
SEHL ME & M= 2 172,256 175,072 A2,816
201 LetEgll 172,256 175,072 A2,816
01 AtR2eld 172,256 175,072 22,816
OosFd =& 5,000& *4,000% 20,000
OBUME F=HI 61,056
—SYX 15,0002 x 1205122 21,600




SN BROCRA
2 AFAEE
ool AIZER (St5: & 2)
_ _ HE T
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il i~ o Hnz2
P 12,0008 +2745+122 39,456
Ogizt7el 50,0002 54 Ak #4024 30,000
OE M7 9,000
—UBE A 10,0002 * 155 %202 3,000
—ZAEH 3,0002! 402503 6,000
OFIINEE 7Y 52,200
- EN 10,0002 x395%+ 122 47,400
—2 A 5,000 * 160 62 4,800
AZHAL A ER 16,790 10,800 5,990
201 Yergy) 1,400 10,800 600
01 AFR2elt] 11,400 10,800 600
OAEIA +2H| 950,000 * 122 1,400
405 XH&HE S| 5,390 0 5,390
01 MMUSEBIHS 5,390 0 5,390
OCIXIg3toi2t 5,390, 00021 *1CH 5,390
NS 22,950 22,590 360
201 Lsr2 | 22,950 22,590 360
01 AFR22lt] 22,950 22,590 360
SNEER" 25521 %1802 +5,0000H 22,950
NBESE 8% 22 393,408 18,000 375,408
201 Ysr2gy) 393,408 18,000 375,408
01 AF=Rzelt] 393,408 18,000 375,408
OSAIOIDIX & 375,408
L) 517,0002 *52CH * 122 322,608
—LED & HFZ D
4,400,0002 *17H 2 %128 52,800
ONFER2E &% 222 1,500,008 128 18,000
UHSAPH (BB YBY 83,496 76,624 6,872
ol 2] 33, 166 31,624 1,542
TR 33, 166 31,624 1,542
101 Q12| 30, 166 28,624 1,542
09 SINAHA2EZX24 30, 166 28,624 1,542
OVIR Y22 9l 30, 166




SN 2EYLB
B M2 (2BES DY)
chel: ol 2a| Ml
SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2t
—JlEa 1,051,920 x1E + 123 12,624
=2 1,051,920 »100%* 1 x4 = 4,208
— JHAIXI & H 1,051,920& x50%* 18 4 2,104
—HEF Ot 1,051,920 #75%+* 1H »2& 1,578
— 2= 3 34,6603 *65%*3E *1H x 123 812
—ga224yg 7,8402 ¥ 16AI 2t 12 122 1,506
— At RR LY
7,840 %30AI 212 % 122 2,823
—Z U S A 80,0002 x1& 128 960
—nsE2| 140,000 1H x 122 1,680
—JIE+g 100,000& 18123 1,200
—AXtE 41,8803 x1H+16 671
203 YRFLAH| 3,000 3,000 0
04 REA2ELRFIH 3,000 3,000 0
ORA2IELRFAHI 250,000& 123 3,000
=il 50,330 45,000 5,330
=224l 50,330 45,000 5,330
201 ZBH2EH| 26,930 21,600 5,330
01 AtR2cldl 23,400 21,600 1,800
OfA2gHI 70,0003 x15H «12& 12,600
OJlZ2=gtl 60,0003 15 122 10,800
02 2232944l 3,530 0 3,530
OA8&8(88) M= 3,530
— NS XA 130, 000& *13] 130
—B8= 400,000& * 12 400
— X=X 250,000& x12& 3,000
202 O4Hl 23,400 23,400 0
01 =LA 23,400 23,400 0
OJI2gs: =& ¢l 130,000 «15H x 123 23,400




SN ZAS S RA
HE: AR BN25 X4
ool BRAAMSY (£ &%)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
AT 199,810 213,642 A13,832
NElTe BR2H X4 118,640 138,162 £19,522
SELAM2E 74,740 87,962 A13,222
=EIY 60,740 61,962 A1,222
201 L2yl 12,840 16,062 A3,222
01 AtRZ2Ib] 12,840 16,062 A3,222
OZANYR ST 48| 800,0002 * 122 9,600
o3zl 3,240
—ABINB LA S2OHAL)
6,000+ 182§ +302 3,240
202 Ofl 14,400 14,400 0
01 =Loit] 14,400 14,400 0
OZAFASEZONH 20,0002 *12% x5 * 122 14,400
203 UREXY| 12,000 11,000 1,000
038 AHFZALFY| 12,000 1,000 1,000
OZAYR A= Y| 12,000
— B BYRET 4,000,0002! 4,000
~THBS LA HRE 4,000, 0002 4,000
—SHBUAN ANEBR 2Y S
4,000, 0002 4,000
405 XtarE S| 21,500 18,000 3,500
01 XHAYSEFHSH] 21,500 18,000 3,500
OUEAN U0 BE SETY 21,500
—HEE(2UEEE) 1,400,000 *7CH 9,800
— = A 4,500,000 *1CH 4,500
— A2 700,0002! *1CH 700
— 2 MAIED] 1,000,0002!*1CH 1,000
—TV 1,000, 00021 *1cH 1,000
—TRIE(S) 700,0002 *1CH 700
— A 500, 0002 * 1H 500
—SHME(6AB)ER Lat
1,500,0002 *14} 1,500
— XA B Xt 100,0002! *184 1,800
SUNBEY 14,000 26,000 £12,000
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9l DIZIEHR AKX (9l &2
_ _ SIEN
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2
SIENFEAULEX R A X2 63,360 40,260 23,100
301 Lptsazg 40,000 0 40,000
10 dAIAMHIEAZ 40,000 0 40,000
ONSEY BH5IE 98 NSRS
40,000, 000& 40,000
307 glz2told 23,360 40,260 A 16,900
04 BCIZtHALE X 23,360 40,260 216,900
ONREY sla HE= M
18,000,000 18,000
OHINRLSSHL LA HHTE
2,220,000& 2,220
SEP/I=EFS S =5 S 5
3,140,000& 3,140
OIS HAS S| ALK& 2,300 800 1,500
307 21201 2,300 800 1,500
04 QIZ2HHAIE X 2,300 800 1,500
ORI273| CHEZI| 0= E0IH & &It
800, 000& 800
OW363 HMOI=Z2ZX SSB20HS
1,500,000& 1,500
RI2D|S ==Y 8,480 0 8,480
307 21201 8,480 0 8,480
02 QtFAE X 8,480 0 8,480
OBAHE HT L HIY BE
8,480,000& 8,480
HEUHE =3 25,000 25,000 0
307 glz2told 25,000 25,000 0
04 BIZtAHALE X 25,000 25,000 0
OO0l ol SEME A 15,000,000& 15,000
OEtdHsteEs 10,000,000& 10,000
HETIHXXIRAMME XI& 10,000 0 10,000
307 glz2told 10,000 0 10,000
VREEIEPES 0,000 0 10,000
OYXIUlH X 2AME XA 10,000,000& 10,000
NASAEH S48 L NSA 2835 1,013,797 837,658 176,139
= 48,307
= 29,154




S REPADNE=-FShn);
Mo 0N JlE 2a

ol NAZANME 54 U GRZA B3 CERED
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
NESAME 84 U BASA 243 Al 936,336
N SAHHEH 2Z 22 615,486 520,174 95,312
307 glz2told 615,486 520,174 95,312
05 BIZIRIEZ 615,486 520,174 95,312
O SAHEH 22 615,486,000& 615,486
N SAL A3 XA 285,696 225,396 60,300
307 glzZtold 285,696 225,396 60,300
05 QIZtEZ 285,696 225,396 60,300
OMHCHEl RHRSAMEH2YE 10,800, 000& 10,800
OItE=SAH2 Y 4,650,000& 4,650
Ot SAtLE ZASHE UE 3,500,000& 3,500
OXt& S At2tel o2+ 0] 2,600,000& 2,600
OXESAL &HEg] 30,000, 000& 30,000
OHM123 AR SAH T3 10,000,000& 10,000
ORRZARCl L I E A 17,000, 0002 17,000
OXEEAN WESD MO 5,600,0002! 5,600
ONAZNEH 42K N2
40,000,000 40,000
ORxZ2 ) XA 50,000, 000& 50,000
OZEANAE EH3AMS 10,060,000& 10,060
O=2t&t= MolLt 2,600,000& 2,600
OXASALA X Z&H 46,200,000& 46,200
OXNJASAt W HM & 8,000, 000& 8,000
OXHASAtHEH =22 HE 8,500,000& 8,500
OXNASAt =& M & 7,000,000& 7,000
OXASA DIEg==49 Atell & 5,500, 000& 5,500
OXNESA =SSN 7,000,000& 7,000
OXNZSAHE EHOIX 2¢ 3,866,000 3,866
222 HAESAE D 3,820,000& 3,820
O=F0lHHet eMlot=s & 1,000,000& 1,000
OJdlzus 94 M 8,000,000& 8,000
HAZAHESE URASAR 2 66, 143 46,192 19,951




A X SA
Mo 0N JlE 2a

ool NESAME 84 L GEASA 283 (et &9)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
NESAMEEHSE HSAX B8 = 33,071

& 16,536
Al 16,536

307 glz2told 66,143 46,192 19,951
= 33,071
& 16,536
Al 16,536

02 QrFaE X 66, 143 46,192 19,951
OXNASAIANEE It 66, 143,000 66, 143
= 33,071
= 16,536
Al 16,536

NS A 2CIUIOIH A 30,472 29,896 576
= 15,236
& 7,618
Al 7,618

307 glz2told 30,472 29,896 576
= 15,236
& 7,618
Al 7,618

02 QItFAE X 30,472 29,896 576
OZLg¥ oAl 30,472,000 30,472
= 15,236
< 7,618
Al 7,618

NESAE ZEAAE 29 16,000 16,000 0
= 5,000
Al 11,000

307 2IZ2t0lM 16,000 16,000 0
& 5,000
Al 11,000

02 QItFAE X 16,000 16,000 0

OZE ANAE 2IF 22|

16,000, 000& 16,000
< 5,000
Al 11,000




NEER,
Holt I8 st
HEAS S8 NYNA B A5 (S5 & 2)
_ _ _ Muo
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
2 0|8+ st 2,912,980 2,354,055 558,925
SAS S8 NYAA B 23 25,920 131,888 ~105,968
TERM(HEL)HE 2 25,920 70,300 144,380
202 Ol 25,920 18,000 7,920
01 =Lioit] 25,920 18,000 7,920
O e-REHM(NEY)YLEX0HY]
30, 00021 *63] 1448 25,920
Z40 EY3 oA2Y 1,657,996 865,096 792,900
AR2| Jl22Y 144,150 72,178 71,972
201 LPr2y| 132,150 60, 178 71,972
01 AfRaelt] 117,750 45,135 72,615
OQAIBHARI2IZR2 DB KX B4t
500,0002! * 122 6,000
OSLAUI ALY (NAFLST, HAXH)
2,5002+140% 350
OFEUH SR S| T H=
250,000 *40% 10,000
OZLAES(INE YF) 15,0002 3,300 49,500
OQAEHYLETY] 1,200,0002 122 14,400
O2% % glogss+g 14,000, 0002 14,000
022 AFIH0IA L FI2EH HE 23,500
—AEAOIA R 7,00024 %1, 0007 7,000
—FII2% JIEW R 250,000 *66% 16,500
02 ZZ=2YH 14,400 15,043 £643
OHNBNBRAHI LSS R 2
30,0002 +480% 14,400
202 Ofl 5,000 5,000 0
01 =LHoit] 5,000 5,000 0
OQAZ 2| YR EF 04 bl 5,000,0002! 5,000
203 ARFXY| 7,000 7,000 0
038 ANEZALL = 7,000 7,000 0
OANYR AMER S| 2,000,000%! 2,000
OBtINTRY U SAT2Y 243
5,000,000 5,000
28 Ty X 848, 100 673,700 174,400
303 A3 848, 100 673,700 74,400




S KX E D
Hal: smolel JlpLat
9l SIEMNO EYE AANSY (5l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
01 Za3 848,100 673,700 174,400
O30EHO0I4 HI2EZ2A GHOIAE
3,300, 0002 x234% 772,200
ORHZeALY 50,0008 %178 x 122 10,200
OULRLZRATHS Y 300,000 +5 1,500
O30E014 2&TLATHL Y (43015
700,000 +66% 46,200
Oe-RE24Y s29® THY
50,0002+ 10 * 122 6,000
02000 F o OISR I Al
a 2,000,0002 *62 12,000
mree 2 130,721 119,218 11,503
101 Q124 130,721 119,218 11,503
10 JIAH22NSE+ 130,721 119,218 11,503
OCHH 212 21 214 H| 130,721
—Jl=az 35,5702 x35% 902 112,046
— RS 35,5702 %352 +3 % 3,735
—R2FY4+Y 35,5702 *36% * 125 14,940
INHZRT 2Y 501,025 0 501,025
101 Q124H] 501,025 0 501,025
10 JIZH22NERS 501,025 0 501,025
O 2,348, 10021 +109% 255,943
SEECEET=E 2,932,743,0008! %2.54% 74,492
OXIIQUYBHBLYS  74,492,0002 «4.05% 3,017
OB 2,932,743,0008! *4.5% 131,974
Ong=s 2,399,320,0002! *1.3% 31,192
OUTHE & 440,681,000+ 1% 4,407
SINA QIADIZIE 0B PE 34,000 0 34,000
207 ATl 34,000 0 34,000
02 Fafeyl 34,000 0 34,000
OSIAT AMIISIE Harst XS
34,000,0008! 34,000
TRAMHF K 1,229,064 1,357,071 £128,007
SRATEH IS U 1,229,064 1,357,071 £128,007
307 QI2t0IF 1,229,064 1,357,071 £128,007




S KX E
M siFole 0|8
CHol: 2@ MBI R (S92l
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
05 QIZtEZ 1,229,064 1,357,071 A 128,007
O=1oFe2RLS
3,646,800 x655% -1, 159,590, 000 1,229,064
PR =R= 12,500 12,500 0
NE7g 43t 12,500 12,500 0
SIXIFTUETHE E2H3 12,500 12,500 0
306 == 12,500 12,500 0
01 &¢3 12,500 12,500 0
Oet=XL&ETHE =A 12,500,000& 12,500
KX EH oo 22| 2| 282,781 0 282,781
XY XXIEEH & A 22l Z ] 282,781 0 282,781
d=SAXEEHN K& 282,781 0 282,781
308 XXEHMSO0IE 282,781 0 282,781
08 JIEtREY3 282,781 0 282,781
OXNYXXISHNAA ZH L AAIZH| 282,781
— =&+ 93,880,000 93,880
-3 94,881,000 94,881
—=2+ 94,020,000& 94,020
HY2AHH (MHXHE ) 56,788,377 55,886,001 902,376
OIHA2HHI(BE) 56,701,257 55,802,001 899, 256
olEd 2| 56,701,257 55,802,001 899, 256
101 QI t| 37,202,933 37,612,479 A 409,546
01 JIE2= 19,589, 189 20,380, 361 AT91,172
OZ2RI(AIF) 6,806,3332 x12& 81,676
OYptx, 13,375,912
—2= 6,062,080& x12& 72,745
—4=(69) 5,842 ,6663 x6H x12& 420,672
—53(32%) 2,961,300 x32H x 123 1,137,140
—6=2(133Y) 2,512,100& =133 123 4,009,312
—73(221%) 2,028,500& *221H x12& 5,379,582
—8=(115%) 1,273,500& x115H 128 1,757,430
—9=(464) 1,085,200 *46H x 12 599, 031
og&a 232,662




SN XD
HH: ARG (NABID)
SHol: o122y (52) (Er9): & 2
_ _ SIEN
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 Sl ko HRE2
— =563 (32) 2,073, 4002 *3% » 12 74,643
—g3872(69%) 2,194, 7003 x6H 12 158,019
OJISH 2,817,494
—Jls63(4¥) 2,395,900 *4H 123 115,004
=Jls72(21Y) 1,990,300& x21H x12& 501,556
—J1=83(83%) 1,786, 1003 x83H «12& 1,778,956
—Jls92(249Y) 1,465,2003 x24H «12& 421,978
OF24(YBHE, BV I|SH)
16,507,738,908& *2/ 12 2,751,290
OJl2sela gt =2 16,507,738,908& +0.02 330, 155
2 4% 6,235,642 6,398,614 A162,972
OS2 S(YBHE EBE | SH) 507,803
LY 40,0002 +696% x0. 78+ 122 260,563
—&EHI= 20,0003 x696H +1.48+ 122 247,220
OXHASHHI £ 2H(YBHN, E B | 5H) 216,057
—3stu 51,400 x696H 0. 2+4:= | 28,620
—0usst 420,790& 696 0. 16x42 | 187,437
Otz 500,000& *15H «12& 90,000
OFI4YIHIS (YL B JISH) 704, 160
—25E 0] & 130,000 *151F 123 235,560
—20E0[ 4,25 0] 8¢
10,0002 +1652 122 217,800
— 152014, 201018
80,000& x169F « 122 162,240
— 102 014,158 018t 60,0002 x58H « 122 41,760
—5E0l4f, 104018t 50,000 x78&H 122 46,800
OlsERA=+E 473,871
—4302
2,961,300 x1.02%11F «0. 048+ 122 19,139
—53012
2,512,100 *1.02% 1232 +0.048+ 122 181,537
—630H2
2,028,500 *1.02% 198 0. 048+ 12& 235,974
—7302

1,273,000 x1.02x3E «0. 048+ 12& 2,244




JADNEELFS I
HY2AZHI (XX E D)
olxE2EHI(EZ)
S E O (EH) - MRAY - B s e
- o= ° I T ° - [= Bl e =5 0:”/.:"%
—Jlsh2U=
2,395,500& *1.02x 14 x0.048+12& 1,408
—Jls6=U<
1,990,300& *1.02x 10 *0. 048+ 12& 11,694
—Jls7ai=
1,786,100 *1.02x11Z +0. 048+ 122 11,544
—Jlss2l=
1,465,200& *1.02%12% 0. 048+ 12& 10,331
Odlzg=e=+g 56,640
—5=2014 50,0003 x11H =122 6,600
—6-7=0l& 30,000 99 12 35,640
—8=0laot 20,0002 60 =12 14,400
OJdlsg =23 36,840
—Jl=AM 50,0003 x1H »12& 600
—JIA= 30,000 »86H 12 30,960
—JIA2= 20,000 22«12 5,280
ORIAA R 30,000 21H =12& 7,560
OFSEas = 9,240
=340l & 50,0003 x12Y =122 7,200
— 14014 3=0I8t 30,000& x3H »12& 1,080
— 140/ et 20,0003 x4H x 122 960
OAtal S X+ 30,000 20 x12& 7,200
O RHR+ 1,440
—ARE 80,000& »1H«12& 960
—6= 40,0003 x1H«12& 480
O&dAd=+< 136,080
—HAMHN(17H) 270,000 17H 12 55,080
—HAAIEDH(25Y) 270,000 25 12 81,000
OS2 LEHd =Y 40,0003 *30H 122 14,400
ORlga2e=g 13,920
43 50,0003 »4H »12& 2,400
. 40,0003 x24ZH «12& 11,520
OgRUd& 50,0003 x20H «12& 12,000




M XX
M HEHYAH (KX )
el ol 2IHI(BE)
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS arey S
. (=] = T ° - = (L] 0:”/&,%
OSRREHE 30,000,000& x20H 600,000
OSRAII (MR E AL
2,000,000 x6& *10 120,000
OAlIZE 2= 3,072,086
—EHA HE A 2,490,042
=1 9,796& 32 x50A| 2+ 12 188,084
- 63 8,312 x 135 x50A| 2+ 12 673,272
a= 7,457 224 B +50A| 2412 1,002,221
- 83 6,682 x115H x50A| 2+ 12 461,058
- 92 5,993& 46 «50A| 2412 165,407
== 500, 281
- 63 8,312& x3H +50A| 2H+ 128 14,962
A= 7,4573 x20H *50A| 2412 89,484
- 832 6,682 x79H x50 Al 2+x 128 316,727
- 9= 5,993& 22 *50A| 2+ 12 79,108
—sdUa NEX 81,763
Jls6=(ELAI8DH
8,312 x 1 »80A| 2tx 12 7,980
JIs7=2(H32AIEDH
7,457 x1H*80A| 2tx 12 7,159
IS8 (HAAIED
6,682 *4H x80A| 2tx 12 25,659
Jls9=(ELAIE8DH
5,993% x 1 x80Al 2tx 12 5,754
62 (ERD, L)
8,312& x1H x80A| 2++ 128 7,980
7S(E20,28-8)
7,457 3 «3H«B0A| 2t+ 123 21,477
JIs9= (3 H L, o A 4=3H)
5,993% x 1S x80Al 2tx 12 5,754
Faa24g 73,441
—&AAE 42,010
-Jls6a 62,6153 1H+115 7,201
-JIsTE 56,1753 *x1E8x115Y 6,461
- Jls8a 50,337 x4 x115L 23,156
- JIs93 45,1473 18 x115 5,192




SN KRB D
By NS AAL(RAHI D)
CHel: o122y (S2) (S92l &8
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
— S NZH(AH ) 31,431
63 (B2) 62,6152 %1% %1152 7,201
72221 55, 18121 %32 #1152 19,038
- 1593 (31 D) 45, 147 %1 #1152 5,192
oorRtzR+g 82,904
—HAANED 47,199
- 1562 2,77121BAI 212 x3652 8,002
572 2,486% +BA| 212 +3652 7,260
- 01582 2,227+ Al 2H+42 x3652 26,012
- 1592 1,998 ¥ Al 2h+ 12 +3652 5,835
~ B2, 5D (ATLH) 35,705
C6Z(BRI) 277182+ #3652 8,092
ST2(BRD) 2,486 +8AI 23T x3652 21,778
J1593 (31 1)
1,098 +BA| 2H+12 x3652 5,835
03 HoAZAlH| 1,085,760 1,177,800 £92,040
OYPr= (2 I SHEE)
130,000% 6962 * 122 1,085,760
04 DESEH| 1,044,960 1,071,480 26,520
052 140, 0002 %32 » 122 53,760
06.72 130, 0002 +363% * 122 566,280
08,92 120000211612+ 122 231,840
0J156-72 130, 0002 %25% * 122 39,000
07158-108 120,000%4 #1072 * 122 154,080
05 YEEIM 1,683,790 1,679,080 4,710
OYBH= (B I SHILE)
6,507,738, 9082 +1,02/ 12+0.6+2 1,683,790
06 JbH Xl b 2,811,929 2,804,063 7,866
OLerx (HHE I SHIE)
16,507,738, 90821 #1.02+0. 167 2,811,929
07 et A 1,347,032 1,380,714 33,682
OYP= (S I SHEE)
16,507,738, 908 *1.02+20/250 1,347,032
08 JIEIE B4 2,624,125 1,766,938 857, 187




02 -
Ju X >
H0 M0 0%
02 02 0x
Ty
— [T

Ofp

=%
02
0

I >

[

_,_
~

. N ZH
(=2

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

3,577,833 x1Z x128+1.02

2,986,410 x 12 x12& x1.02

2,860,660 x1E*x12& x1.02

- Ch2 (12, X1 AH)

- k2 (HIE)

- Ch2 (HI &)

2,720,580 x3F 128 »1.02

2,805,160 » 12 x12& x1.02

1,1712)

2,597,250 x4 B x12& %1.02

3,523,500 x1H *12&8 x1.02

2,288,500 x 12 »12& x1.02

1,958,920 x1H »12& +1.02

8,310& 1H«50A| 2t+ 123

6,9373 »1H«50Al 2tx 123

6,645 x1H«50A| 2t+ 123

- Ch=2 (HI™2, X1 AH)

- Ch=(H1&1)

6,320& x3H «50A| 2t+12&
6,516& x1H«50A| 2t+ 123

1,1712)
6,033 x4 x50 A| 2t 128

8,185 »1H 50l 2tx 123
5,316& 1H«50A| 2t+ 123
4, 5513 1H«50Al 2tx 123

130,000& «14E 128

471,873,090& x20/250

250,000 18 «12&
155,000& «11& ~128

140,000& 18123

643,305

471,878

43,793

36,554

35,015

99,900

34,336

127,162

43,128

28,012

23,978
53,734

4,986
4,163

3,987

11,376
3,910

14,480
4,911

3,190
2,731
21,840
37,750
26,400
3,000
20,460

1,680

20
B
2




M XX
M HEHYAH (KX )
el ol 2IHI(BE)
S E O (EH) - MRAY - B Of 4 o e
- o= ° I T ° - (= (=3 =5 0:”/.:"%
-0t= (1) 105,000 *1H x 12 1,260
—SHUQAHE S (HREEH)
50,0003 x14Z «12& 8,400
—IEY 10,080
- I & 40,0003 x14H «12& 6,720
- EHIS 20,0002 *14H = 12& 3,360
— X =Y 13,223
- S8 51,4003 x 144 x0. 542 J| 1,440
- NSstw 420,7903 x 14«0, 542 | 11,783
OAIZEHI A 2 A 137,725
- 86,474
L= (0l &)
2,110,580 1 »12& x1.02 25,834
O=(221)
1,579,080 * 1 123 x1.02 19,328
G2(E21)
1,298,584« 1H»12& x1.02 15,895
02 (M&E2)
1,038,2503 x2H x12& *1.02 25,417
— DL E &MY 86,472,467 x20/250 6,918
—&&3 8,000,000& 14 8,000
—ALEERES 111,392,000 *2.54% 2,830
—B}IQYBHZRYZ
2,830,000& *4.05% 115
—=383H3 111,392,000& *4.5% 5,013
—NEEE 111,392,000 *1.3% 1,449
—&MTHEE 111,392,000 * 1% 1,114
—E==E 1,800
- I & 20,000& x5H 122 1,200
- EHIS 10,0005 x12& 600
—XE s =Y 2,361
- S8 25,7002 x5 *0.5+4=J| 257
- DSs 210,400 5 x0 . 5x4=2 | 2,104
— Azt 13,131
- L= (0l &) 6,537 x 1Y +50A| 2++12& 3,923




SN
X XH .
(=

chel:

ro (% >
I 03 >

EHI‘Ijl-

S o U

29 EU(XXIEE )
2IH1(5Z)

- - _ bolEN=
cHH 2 (S H)  NEAY - HES agell oﬁwa
tb=(321) 4,890 x1H«50A| 2t * 122 2,934
CE(E21) 4,02220 x1H «50 A 2t % 122 2,414
OI2(ME2) 3,216 %2 «50A| 2tx 12& 3,860
—HoH gAY 65,0002 x5 x 122 3,900
—RZE XY 4,620
a1y 125,000 »1H « 122 1,500
=2 (29 77,5002 x2H 122 1,860
03 (2Y 52,5002 «2 %« 122 1,260
OXAY = 1,496,065
—30 1,847,400 % 1. 02%26 H » 122 587,917
= 231,768
HI2Ld 587,916,576 /128 *0.5%2 48,994
HAAESH WA S
1,365,000 x 1032 %1.3 182,774
—ItE4g 18,971
HH < Xt 40,000 «26%H 0. 78+ 122 9,735
ESES 20,0002 x26%H 1. 48+ 122 9,236
— XHA &HH| =& 8,072
=5t 51,4002 «26%H 0. 2%4 1,070
DnEsn 420,790 x26 2 +0 . 16%4 7,002
—HIFEIS 32,160
- 25 0 At 130,000 x6 % « 122 9,360
- 20 0l & 25440 8F
110,000 * 12 =122 15,840
- 154 0( 4 20 0] 2t 80,0002 x5 » 128 4,800
- 10E 0|4 15 0] 8t 60,0002 x3H x 122 2,160
—A2tQI 110,352
-3 6,342 «21H #50 Al 2+ 122 79,910
SHYXE HY(HAANED5Y)
6,342 x5 «80A| 2t* 12& 30,442
— ALY (HAANEUSH)
270,000 x5 « 122 16,200
— Ol 222 (HAAIZ05Y)
16,9122 x5 «3652 30,865




SN KRS D
o HHSHAH (RHXBF D)
CHel: ol el (BR) (cHol: & e
_ - MEo
SN HA(S) - HRAY - BES Ol & o 0l A o1 Hns2
LR PONPEREED
47,7753 x5F x1156& 27,471
— 2=k 1,920
- B e 40,0002 x1H 122 480
TSy 30,0002 x4 H =128 1,440
—HAZEHUEAE 20,000,000& 5 100,000
B R R AL (R 22 EH|)
105,000 & «26H « 122 32,760
—SHYLLHUB S (A SHI)
50,0002 +26 % * 122 15,600
R ERNE] 282,009
- Zo gAY 130,000 «26H x 12 40,560
- WEB = 120,000 & «26H « 122 37,440
- SEFOH 587,916,576% /128 »0.6+2 58,792
- JMAIXI &bl 587,916,576& 0. 167 98,183
- A2 A 587,916,576% x20/250 47,034
OZASOYA A2+l 4
5,538 * 12 +50A| 2+« 128 3,323
OZP ASUIIX AP+ Q1A 343,707
-==20188) 820, 100& 30 122 295,236
—A2t2l=g 5,993& «30& 10Al 2+ 12 21,575
-HE2 PE2UHEE)
74,7102 +30E 122 26,896
09 RIAHAZZNE S 780,506 953,429 A172,923
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01 T EZSHSHI 44 100 47,100 A3,000
OZEH 1,400,000 *30CH 42,000
OoZeglH 700,000& *3CH 2,100
ABESAIAE £ 29 668,000 227,619 440,381
405 KHaHE S H] 668,000 133,000 535,000
01 T ESFHSHI 668,000 133,000 535,000
OZEHE Water Mark Zt2lAlAE
350,000, 000& x 1A 350,000
QB0 USB HI22l(4G) 60, 000& x2, 3004 138,000
OIS HA U AH AlAE
180,000,000 * 1Al 180,000
HEBESAAE SANEL 7,222 0 7,222
201 LErEAH| 7,222 0 7,222

02 S&=23Hl 7,222 0 7,222




SM: HREND
HMa: ™25l 0|nE
Ol AITMAAL 2 (e9: @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
OUSBS EZJI0HAl 2elAAE
68,325, 45021 +8kx (58 /128 ) 1.1 2,506
OBISCIAT FPARK 224
28,909, 0002 * 12%+ (62 / 122 ) 1. 1 1,908
OII2E HLYX &=2M
42,545, 45021+ 12%+ (621 / 128 )*1. 1 2,808
REHEII SBRUANAL 25 118,326 500,000 ~381,674
201 Ygreg| 13,326 0 13,326
02 =2z=gl 13,326 0 13,326
OANAE |24
454,289, 00021 *8%« (421 /122 ) 1. 1 13,326
405 XtoarE S| 105,000 500,000 395,000
01 HNASEHSH] 105,000 500,000 395,000
ORIE MAF(UPS) 15,000, 0002 *14] 15,000
ONE HMEHI(AE2IN)
90,000,000 *144 90,000
BHHBAAL SA2S 158,931 196,976 38,045
201 gr2g| 158,931 196,976 38,045
02 =zl 158,931 192,176 133,245
OHZALS ZFLD|
717,721, 71020 %8%+1. 1 63, 160
OF AL TH | 167,562, 00021 #8%+1. 1 14,746
ORI 2 AAIAE (B E9101)
233,699, 00021 #8%+1. 1 20,566
OFXSAAIAE(ATES0f)
458,022, 00021 *12%+1 .1 60,459
ZHMI| SHREAAY 1E 55,000 0 55,000
405 Xt S| 55,000 0 55,000
01 HAASEHSH] 55,000 0 55,000
OF M) SBREVIANAY 25
55,000, 00024 *14} 55,000
HAA MAME PE 150,000 0 150,000
401 ASHILLHY 150,000 0 150,000
01 AZH] 150,000 0 150,000
OMBA Mt &Y B A
150,000,00021 *14! 150,000
HNYRY 29 241,311 265,876 24,565
HUNEY OHFY RS 21,200 63,010 ~41,810




SN HBEMT
HH: M5 J|uRs
ool MUHEY 29 (St5: & 2)
5 o SIEN
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
207 1Ll 16,200 22,150 A5,950
NI 16,200 22,150 75,950
OUESA 2lojdA P 16,200
—1p2r2l8 8, 10021 %2, 00071 16,200
405 RArFESH) 5,000 40,860 35,860
01 XHALSEFHSH] 5,000 40,860 35,860
OUESD HLFY| 5,000, 00021 *14} 5,000
MUHEY ANAY 2K 24 95,023 82,947 2,076
201 Ler2y| 95,023 82,947 2,076
02 ZZ=2HI 9,023 82,947 12,076
OSAZH RXB4H]
344,424, 0002 <8%+1. 1 30,310
OUIEHD 2orad Tyl |24l
325,636, 00021 #8%+ 1. 1 28,656
O2sst SUFH KB4
267,077, 00021 %%+ 1.1 23,503
ODBEQHAIAE X2 4t 5,651
—HW 2 X224 13,215,9002 «8%+1. 1 1,163
—S/W 2 X4l
34,000,002 * 12%+1. 1 4,488
ON2RELUXNAAY SN 24t
37,527, 0002 #8%+1. 1 3,303
ORUBA & £2F 300,0002! * 122 3,600
MUHRY ABE 125,088 119,919 5,169
201 L2yl 125,088 119,919 5,169
02 ZZ=2ZHl 125,088 119,919 5,169

OAIE-AIZ A ATM Metro(5Mbps, XIS 2 Al
A A 858,700& x12& x1 .1 11,335

OAIE-AIH A, 2-= ATM Metro(2Mbps, EH &
22l s 13) 415,800& x133| &= 12& %1 .1 71,352

OANE-AND A HE3H (512Kops, 2B &

g S 8) 267,000& 83| &« 12E %11 28,196
OAE-AD A HE3IH (128Kbps, 22t

&3S 9) 96,0003 92| & * 12 *1. 1 11,405

ONE-AA, S sldax HAY (4D

eIAtE A S 28) 100,000& «282| & 2,800

ANZREES SSIIBAIAE 25 447,826 401,290 46,536




2N HESAD

Hal: 235 J|Hs
O9l: NZRHEE BEIVAAY X CLE-E)
_ _ MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
N2IH2S BEIPAAY 25 2 115,964
Al 331,862
AN27 B23 ZEIBAAY AR 296,442 289,146 7,29
2 115,964
Al 180,478
201 Ygreg| 296,442 289,146 7,29
= 115,964
Al 180,478
01 AtRZelYl 296,442 289,146 7,296
ONZTHES ISIIBAAY YR
74,110,4002 *4 2| 296,442
3 115,964
Al 180,478
ANAE S22 151,384 112,144 39,240
201 Ygreg| 116,384 112,144 4,240
02 =zl 116,384 112,144 4,240
OANAE |24 1,322,541,0002 *8%+1. 1 116,384
405 XharzE S| 35,000 0 35,000
01 KNAASEHSH] 35,000 0 35,000
OBEIIBAIAY B2E&(0AI/H22)
35,000,0002 *14! 35,000
Y XOHSAY DEEAY 731,822 1,370,400 638,578
ATHEl M KO 48 At 81,000 548,500 467,500
401 AN&HLLHY 81,000 548,500 467,500
01 AZ6] 81,000 548,500 467,500
OTLHE A CCTV ATHBI& XY 42
7,500, 0002 *6 7 A 45,000
OSHA AF 0[H0 2 RO A (B
nEEES) 18,000, 0002 27} A 36,000
RIMSAY Qe 25 650,822 281,900 368,922
401 ASHLLHH 320,822 281,900 38,922
01 A& 319,000 281,900 37,100
OBtEZE AR X SH2 1=
55,000,000 *4.6kn 253,000
OJtZ XItEIHO0IZ NB0lE ZA
11,000, 00021 *6kn 66,000
03 Al&=oHyl 1,822 0 1,822
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Ha: L3 gRE
Sl ZHE IIEAY DEFHALY (982
i} _ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
Ot F AUR IHH S22 A=A
Al 20| 253,000,0002! *0.72% 1,822
402 QIZHR=0|™ 330,000 0 330,000
02 OI2HCHEH ALRIH] 330,000 0 330,000
OXNESAIYN M2 Sz 1= 330,000
—ZE2(UH) 55,000,000 x5km 275,000
—ESUZ AIYH HaS 55,000,000 *14l 55,000
HESAAAEH 2H 1,314,057 503,678 810,379
AEAL OIHO 12 HESAAIAE Ol 644,269 0 644,269
401 Al&HIL20HY] 223,000 0 223,000
01 Al&H] 223,000 0 223,000
OJIE IPLED| 0l L AFAIY IPE &
Xl 100,000,000 x1A! 100,000
OIPI AL SAAE L T-AlZ AT A
AE QA X 22,000,000 * 14! 22,000
OJIE NIIEAY ZHH| 0ld L ZHOIE
2E R4 88,000,000 *14l 88,000
OAIEALOI MO 2 2OHAIE ZA
13,000, 000! * 1Al 13,000
405 KtAHE SHI 421,269 0 421,269
01 AL EEFEH 421,269 0 421,269
OAIEA OIE0 HE ZHESEH &X 410,000
—Al-72t HFY ZHES FH|
285,000,000 * 1Al 285,000
—u-MHIAY BRS Z]
125,000,000 x1A! 125,000
OAIEAL Ol 2t A5 oAl & nEtAl
=p = le] 11,269
—HAB O Al BIOEHR & AT
5,200,000% x 1Al 5,200
— ZH A 200,000 x34! 600
—IHHIu 660,000 x44! 2,640
— O X} 200,000 x 124! 2,400
—0lsSAME 143,000 %34l 429
EMNALEH 2= 15,000 6,600 8,400
405 XHAHE SH 15,000 6,600 8,400




SN HBEMT
MM Mg J|gRE
Ol WHSMAAY 2Y (5l &2

- _ _ ME
SN EHHMS(BA) - MRAD - BES Off &F 4 0l At o Hn=2
01 X&USEFSH] 15,000 6.600 8,400
ol sgta4)| 15,000,000 14! 15,000
SHAEEH RNEx 271,805 122,100 149,705
201 ZEr=23H] 261,805 112,100 149,705
01 AtR2teld 4,800 3,600 1,200
Osd ARE 150,000& «12& 1,800
OHHNIHSF QI 1,000, 000& *32 3,000
02 SIS 257,005 108,500 148,505
OS 4l = 257,005
—IP wElle R
303,300,200 *8%=*1.1 26,691
— TSN Y BOSSEH L SHAHI(
H/W) 1,536,101,000& »8%+1. 1 135,177
— TSN Y SERRAIZE(S/W)
569,216,000 *12%+1. 1 75,137
—JIEt S&EH| 227,272, 7203 +8%*1.1 20,000
401 AIEHIZSOYI 10,000 10,000 0
01 A&l 10,000 10,000 0
OsSaY d &4 10,000,000 14! 10,000
sSH X2 382,983 374,978 8,005
201 LEHRHH| 382,983 374,978 8,005
01 AFRZ2/H| 70,119 71,612 A1,493
OAd dxtz 70,119
-2 ¢ dF Anz
5,312,0008 * 122 1. 1 70,119
02 2244 312,864 303,366 9,498
OsaY A2z 312,864
— LNt 110,000& *1602| & x12& 211,200
— &3y 6,000& 60| & x12& 4,320
—ANHRSAY 34,740

2,400,000& 122 28,800
- AI-7(9.6K) 2l1gtE ME3lM
55,000 +93| & 12& 5,940

42,0003 6~ 123 3,024




2 dESA
MM HE5 D=
¢ HESAAIAE 29 (&2 &2
_ _ - HEc
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH loﬂ/l\_Fo” Hns
— AU HE3 S (A-ALL A, DIEH
25,000& 1503 &« 12& 45,000
—olsd3H(EUE) 63,0002 170128 12,852
—HE&ES 24,0002 60l 12 1,728
u-City S4Z2HE & 5,528,917 1,048,513 4,480,404
= 100,000
Al 5,428,917
u-Care AMHIA 2= 505,600 562,510 A56,910
203 YPRFZIH| 2,000 2,000 0
03 AIMF=AHRFLEIH| 2,000 2,000 0
Ou-City g2=& 2,000,000 14! 2,000
401 AEHILE20HY] 503,600 560,510 A56,910
01 Al&H] 500,000 557,000 A57,000
OQu-222ts & ALZ2LIHE 25 AL
250,000, 000& *2A 500,000
03 Al&20HbI 3,600 3,510 Q0
Ou-222ts & A2Z2LIHE 5 A
500,000, 000& *0.72% 3,600
u-Control AHIA 2= 500,000 462,003 37,997
401 AAHIZLE20YI 500,000 462,003 37,997
01 Al&H] 500,000 458,700 41,300
OxRZAl & u-Control 2&d SZ2 A
500,000,000 * 14! 500,000
TAISEEELAH OIS 4,344,117 0 4,344 117
401 AAEHILE20HY] 4,344,117 0 4,344,117
01 Al&H] 4,344 117 0 4,344,117
OZASESHBHEH(IIE) 25 ArgY|
4,344,117,000& 4,344 117
uCity AIE&2Y ¥ RIE= 29,200 0 29,200
201 B3| 29,200 0 29,200
02 23224l 29,200 0 29,200
OURC 28 2% sXlzel
800,000& *20H 12 19,200
Ou-&" ccTv &8ll& 10,000
—20084 =& 10,000& * 10001 A~ +10& 10,000
SEHLE0l u-Care AMAE 29 150,000 0 150,000
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el uCity AHI2ME 28 CRE-E)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
SEHLQ u-Care AIAH 29 = 100,000
Al 50,000
307 QI2toIA 150,000 0 150,000
= 100,000
Al 50,000
05 CIZtREZ 150,000 0 150,000

OSHEOl u-Care XNIEHE 2 EH]

150,000,000 +14! 150,000
= 100,000
Al 50,000
Neime olmet RE 2,228, 146 1,084,351 1,143,795
2 1,085,000
= 434,000
Al 709, 146
NEEEN PR 2,199,872 1,054,765 1,145,107
=2 1,085,000
= 434,000
Al 680,872
N2ZEMHTE AL 2,198,372 1,053,265 1,145,107
=2 1,085,000
= 434,000
Al 679,372
401 A&HIL LY 2,198,372 1,053,265 1,145,107
=2 1,085,000
< 434,000
Al 679,372
01 A&l 2,190,560 777,310 1,413,250
OB 75 o SSHLIALY 2E(3%E)
2,170,000,0002 * 14! 2,170,000
=2 1,085,000
= 434,000
Al 651,000
OXABEHHATSAMLY 32 X442 20,560
— 122X 100,000, 0002 *1.3% 1,300
— 19 Z D~102 & DX 900,000, 000! 1. 1% 9,900




SH: ZEEMD
M XAHE 0T RE
R CEE PR (el @l
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i SImE=ET
— 1091 & = 21~3021 2 I X
1,040,000,000& *0.9% 9,360
03 AlZ=204dl 7,812 5,025 2,787
OXAHBHA DALY ALY
2,170,000,000& *0.36% 7,812
NelE2XHAH 2SS R=8H| 1,500 1,500 0
203 HERF=4&H 1,500 1,500 0
03 AIMFIH2FAY| 1,500 1,500 0
OXZIEEMARSAY HRFEH|
1,500,000& 1,500
SEH0l GIS2Y 28,274 29,586 A1,312
AAEY S/W KX2el 28,274 29,586 N1,312
201 LEHR | 28,274 29,586 N1,312
02 223244l 28,274 29,586 A1,312
OMEBXIEHON N2RY (45 HaH
S2) 700,000 *43| 1. 1 3,080
o2et2 S/ 30,000,000 *12%=*1.1 3,960
OArc2& S/W 160,858, 1002 *12%=*1. 1 21,234
HH2EZH(BRESUD) 82,500 78,500 4,000
QI 2| 4,200 4,200 0
eI 2| 4,200 4,200 0
203 YR=&dl 4,200 4,200 0
04 BEA2ILRFEH 4,200 4,200 0
ORKNSEYERFAHI 350,000&~12& 4,200
Jl=2dH| 78,300 74,300 4,000
Jl=&d| 78,300 74,300 4,000
201 LEr=23H] 39,000 30,600 8,400
01 AtR2teld 39,000 30,600 8,400
ORKNM2ZHI 70,000 x25EH 123 21,000
OXE =&l 60,000& 25 x12& 18,000
202 Oddl 39,000 39,000 0
01 2UWnHI 39,000 39,000 0
OJI2gs® F=&od| 130,000 «25H x 123 39,000
405 KHoHHE =H| 300 4,700 A4,400
01 A =SSFHSHI 300 4,700 A4,400
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chel: HEINL ALY CECR-E!
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
A =22 Xl Bt 29,408,861 12,993,245 16,415,616
= 618,909
= 5,890
= 430,546
Al 28,353,516
X ot& & =23 A 16,367,488 10, 155,488 6,212,000
2N L AL 16,314,000 10,112,000 6,202,000
20IE XY NUSSIAL 16,314,000 10,112,000 6,202,000
403 XIS S K20l & 16,314,000 10, 112,000 6,202,000
02 ZJI2SOCHSCHEEAFSHI 16,314,000 10,112,000 6,202,000
OR0Is sTEY XIEAIEH 2 2(2009
|Je2) 16,314,000, 0003 * 14! 16,314,000
NUXES Y AaSEAN &8 53,488 43,488 10,000
HUHXIESF L JIAOKN =8 10,000 10,000 0
201 LErEAH| 10,000 10,000 0
01 AtR2t2id] 10,000 10,000 0
ONUTIES U JtAoxzE 222 M
1,000 *5,00000 23| 10,000
UXIES AXF 29 37,200 27,200 10,000
201 «BtEAd| 6,300 6,300 0
01 ArR2t2|bl 6,300 6,300 0
OO XA M 05| 50| &4+
70,000 *30H *33] 6,300
203 HRF=ZEY| 900 900 0
03 AIMF=RGERF=EH| 900 900 0
OUILXI Rt AR El5l 2rets)
10,000& *30Y *33| 900
307 QIZtolA 30,000 20,000 10,000
02 OI2tFAH X 30,000 20,000 10,000
ONUXIEAAHCT K&
30,000,000 x1A! 30,000
U XIESE A =& 500 500 0
203 ERF&XH| 500 500 0
03 AIMF=RHFF=ZEH| 500 500 0
OO XI & 8 A S 7 5, 0002 502 x23] 500
SHE SEZAF AAl 1,788 1,788 0
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M UK o 2 B3 Hu
Sel UXES L SRRSTAN =g (Srol:®9)
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
206 2| 1,768 1,788 0
01 Mzl 1,788 1,788 0
OSRME SHANES A2 7Y 1,788
—ANZ 14,0002 #5774 4 %23 1,596
—| 960! *200H 192
WUXI=S S8 Nz 4,000 4,000 0
307 ©I2t0IF 4,000 4,000 0
04 QIZHAEE 4,000 4,000 0
OOl LA KI & o+ 2 1 0§ 31 H =) 4,000,000 *13] 4,000
5S4 3WY Y 2,632,003 2,364,423 267,580
= 618,909
= 5,890
= 430,546
Al 1,576,658
S ZMe D A 1,108,594 933,085 175,509
= 366,727
= 64,389
Al 677,478
SHER SHALY 60,000 60,000 0
307 QI2H0IF 12,000 10,000 2,000
04 QIZFHAIZE 12,000 10,000 2,000
Osgo9 s HAX
15,000,0002 %13/ %80/ 100 12,000
402 QAR =0 48,000 50,000 A2,000
01 QIANEEXE 48,000 50,000 22,000
OFSY=Y MAX X2 48,000,000%! 48,000
SXH NASS saE S4 58,500 62,700 A4,200
402 QIREXHEOIH 58,500 62,700 A4,200
01 QAX=LEE 58,500 62,700 4,200
OSXHH XIYSs sa2 S48 58,500
—S2271 1 2521500, 0000H %60/ 100 7,500
—TAT(HY)X &
7021%200, 00004 %60/ 100 8,400
—GAld Xd 2,400 +5,000m *60/100 7,200




SA
X XH .
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chel:

SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o glggig HRs2
—HRASAIL K2
1,2002 *10,000m *60/100 7,200
—t ZIAT K
1,7002 *10,00004 x60/ 100 10,200
~SJIZH2 X
3,0002 *10,000% *60/100 18,000
A= SAAY 444,000 478,000 34,000
402 QI2T0IH 444,000 478,000 34,000
EEEEES 444,000 478,000 34,000
OXSsY SMAY =3 444,000
—ElHl ¥ ELWBH 22 N
3,0002 %80, 000 *30/100 72,000
—0l4X HZAE XY
10,000, 0002 *50CH %30/ 100 150,000
—oizgl 18 2602 +2,000, 000 *10/100 52,000
—S0E AE T
15,0002 20,000 %30/ 100 90,000
—FHEY M2 MU
100,000, 000! *27H 2 *40/ 100 80,000
UM RIS 3,398 6,126 ~2,728
= 2,718
= 340
Al 340
402 QAT0IH 3,398 6,126 ~2,728
= 2,718
= 340
Al 340
NEEEEEES 3,398 6,126 ~2,728
OELMBH 23 3,398,00084 3,398
= 2,718
= 340
Al 340
=SIELEMNE 111,000 42,000 69,000
=2 37,000
= 21,143
Al 52,857
402 QUAXOIF 111,000 42,000 69,000
= 37,000




2 MEAZH
HE: = . =L

CHoll SQ A MD ALY (crel: &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 e HIRE
402 QIR0 = 21,143
Al 52,857
01 DIRIRI=EE 111,000 42,000 69,000
ORIIZHZ2 X 111,000,000% 111,000
= 37,000
< 21,143
Al 52,857
ASEEAE 22| 400 400 0
= 400
201 ety 400 400 0
= 400
01 A= 22lH] 400 400 0
OMASS BNFNEH AtS2elY)
400, 0009 400
=2 400
ASEHEE 283,859 283,859 0
= 283,859
301 YstEaA3 283,859 283,859 0
= 283,859
12 JIESA3 283,859 283,859 0
OMASS 2HNEH 283,859,000 283,859
= 283,859
SI8IHIZ Jh2QI4 [t X | 41,937 0 41,937
= 12,581
Al 29,356
402 QIZEXHZOIH 41,937 0 41,937
= 12,581
Al 29,356
01 PIRESE 41,937 0 41,937
O3}8tHIZ Jh2018F RMXE 41,937,008 41,937
= 12,581
Al 29,356
ANE2I0 HIHUXI0IE E85 A 85,500 0 85,500
= 42,750
= 21,375




SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2
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402 QIZEXE0|M 85,500 85,500
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= 21,375
Al 21,375
01 QR=EX 85,500 85,500
OAE&20 HUXIolE S83F AtY
85,500, 000& 85,500
2 42,750
= 21,375
Al 21,375
saizeld B3 5,000 5,000
& 1,450
Al 3,550
402 BIZ2HX =0l 5,000 5,000
& 1,450
Al 3,550
01 QtR=8=x 5,000 5,000
ogsdgaed 23 5,000,000& 5,000
< 1,450
Al 3,550
s&ASLHLXAIE XA 15,000 15,000
= 7,500
Al 7,500
402 QIEXE01H 15,000 15,000
L= 7,500
Al 7,500
01 QtR=Ex 15,000 15,000
OsHEhlol ZXAE K&
(30,000,000% *tha*50/100) 15,000
& 7,500
Al 7,500
gol =X K& 80,066 A2,678
= 5,086
2 5,890
& 20,562
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=42 =X XA Al 47,628
A= RUDNIER-IPNT=, 64,454 58,564 5,890
= 5,890
= 17,569
Al 40,995
301 getEazg 64,454 58,564 5,890
= 5,890
& 17,569
Al 40,995
02 a3z 64,454 58,564 5,890
O=sgelxtHdst it 2 64,454,000& 64,454
= 5,890
& 17,569
Al 40,995
=402 R0t &=H| X3 11,972 15,800 A 3,828
= 5,986
& 2,993
Al 2,993
301 utEa= 11,972 15,800 A 3,828
= 5,986
= 2,993
Al 2,993
12 JIEIEAZ 11,972 15,800 N 3,828
OsgogRotd=t] 11,972,000& 11,972
= 5,986
& 2,993
Al 2,993
sYINE ey stXtg SAHKI2 ALY 3,640 3,640 0
307 Q12+l 3,640 3,640 0
08 OIXEHZ 3,640 3,640 0
Osgoite ety stttz SAAEAE
3,640,000 3,640
SgI|BtAI - 22| 10,750 32,750 A22,000
M==R etdae| =& 8,000 30,000 A22,000
401 Al&HIZL20HYI 8,000 30,000 A 22,000
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 ELE 600,0002! *23] 1,200
02 BB2YHI 12,000 12,000 0
OZARX 22l 1,000,0002! * 122 12,000
405 Xr&HF S 360,000 5,700 354,300
01 TAUSEFSH| 360,000 5,700 354,300
Oma % Xt 500, 000! * 104! 5,000
OZ2Ig 1,000,0002! #5C4 5,000
OZAb 2| 350,000, 0002 * 14} 350,000




A 2 A

M ¢HolD B HELSY
ol SEXO e (29l &8)
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
SEXO a2 2,259,123 1,610,498 648,625
= 87,482
Al 2,171,641
TR e 1,234,707 856, 135 378,572
101 Q12| 11,953 13,083 A1,130
P EENEEES 11,953 13,083 A1,130
OZSWLAEEA 212 11,953
—J=g 35,5709 202 % 128 1Y 9,391
—g3824g 35,5705 22 *1% 2,135
— TG 35,5702 12212 427
201 Ler2 | 883,331 783,893 99,438
01 AF=R2elt] 92,590 38,400 54,190
OLFIII+42
500,000, 0002 +274 7| %4031 11/10,000 44,000
O=2S(SHS) M 4,800, 0002 4,800
O2sHIE MY 54 JHHIS (B0
sgg) 30,2002 #5021 1,510
OANRML R EZ442
1,500, 00024 202 X| 30,000
OZSMWL B2ARE DAL
280,0002 * 13| 280
OSSUFR0Y UAT SX 800,008 *10JH 8.000
OSHIE ya+42 200,0002 +203! 4,000
2 ZZSYH 790,741 745,493 45,248
OMAH=T ZHIHI(AS, AES)
391,284,0002 *13] 391,284
O ohha ZHSIH(FXS)
399,457,0002 13| 399,457
203 PRFIH| 2,000 2,000 0
CENEEEEESTY 2,000 2,000 0
Osz48 SSH| 2,000,0002 2,000
207 oLl 317,423 47,159 270,264
NEEEETT 317,423 47,159 270,264
OZRML HEHEA S
23,0002 13,8012 X| 317,423
303 Za2 20,000 10,000 10,000




SA
X XH .
(=

chel:

i} _ _ FSIER=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH @;OH Hon=s2t
01 ZaZ 20,000 10,000 10,000
OAMNSTHAZZ S2X ZTAZ 20,000,000 20,000
HEe2e] 377,520 308,853 68,667
307 QIztolA 289,320 308,853 219,533
05 QIZtEr= 289,320 308,853 219,533
OIS 2428 A2 289,320,0002 289,320
401 Al&HIL=20HY] 88,200 0 88,200
01 Al& 88,200 0 88,200
OUXE SEH2S A2 B2, AX2A
88,200,000 14! 88,200
THaHOlY & SHAZSSH N 300,000 93,000 207,000
401 AlSHIZL 20| 300,000 93,000 207,000
01 A& 300,000 93,000 207,000
OZSTHAIL THEHOMIY =X 2 SYHHESR
& 300,000,000 300,000
2 Iek2e] 259,414 268,700 19,286
201 LB YH] 194,214 167,700 26,514
02 ZZ=29H| 194,214 167,700 26,514
ORI SIHA 200,000 *41CH*13] 8,200
OIS 8FNL 222
56,0002 *32CH x23] 3,584
OZEXNY HMoUYS U ZHHEE
320,000 *41CH*13] 13,120
OXNEX HIZAZ L HUAAZ 2,510
—FHIIAA2 30,0002 *41CH*13] 1,230
—FHUAAR 40,0009 *320H 13 1,280
OXt& K XIH| 13,900,000 x 122 166,800
405 KHAE S 65,200 101,000 235,800
01 XML SEFSH 65,200 101,000 235,800
OX g ARFU(OME AEEA)
26,000,000 *2CH 52,000
ODS M 2 6,600,000 *2CH 13,200
22T 22 75,500 80,800 A5,300
[~ 75,500
101 QI 24H] 13,655 13,083 572




A 2 A
o

Mz ANGL) FHE HWESY
@Rl 88 Iarze] (o &
_ ) _ pofEN
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hns

101 o2 = 13,655

10 JIZHZ22XNSES 13,655 13,083 572
O=2Z2RMHA HAUSHE QA olAH| 13,655
—JI2= 35,570& 260 x1H 9,249
< 9,249
—R25dsY 35,5703 522 x1H 1,850
T 1,850
—AXEE 35,570& x 12 x1H 427
o= 427
—E &G 35,5703 %302 * (728! /365) 2,129
[ 2,129

201 829y 43,845 49,617 NB,T72
== 43,845

01 AtR2t2ld] 43,845 49,617 NB,T72
ORZLM L B2 43,845,000 43,845
& 43,845

202 O44| 11,200 10,800 400
= 11,200

01 =2WAbl 11,200 10,800 400
O=s® Mt ol 11,200, 000& 11,200
= 11,200

303 A= 4,000 4,000 0
< 4,000

01 ZAaZ 4,000 4,000 0
OSSR 2E ZAS 4,000,000 4,000
= 4,000

405 RAHAHF SHI 2,800 3,300 A500
< 2,800

01 XML SEFSHI 2,800 3,300 A500
OFEH(BLIH Z&) 1,400,000 *2CH 2,800
T 2,800

SR 2tel 11,982 3,010 8,972
= 11,982

201 LEE29y| 11,982 3,010 8,972




SA
X XH .
(=

chel:

- _ _ ME
SA-ZH-EA(SH) - MEAD - BES Off AF oK 0l At o HDZ2
201 LprR3AH| S 11,982
01 AtS2cld] 11,982 3,010 8,972
OERMat LBt AY| 11,982,000& 11,982
= 11,982
ZZIM AE 154,226,040 128,494, 150 25,731,890
DX T FULEH AF 13,975,553 2,592,400 11,383, 153
203 HRF&H 2,000 0 2,000
03 AlMFALLSEXY| 2,000 0 2,000
OB LT FOIMEAS YRFAY|
2,000,000 2,000
401 Al&HIZ =20 13,973,553 2,592,400 11,381,153
01 Al&HI 13,499,026 2,470,800 11,028,226
Otz =0dH 2,000,050
— Al &
1,833, 350& *3,000m 3,500,000, 000 2,000,050
OMNBS FOIMH 5,544,147
— & X0 Yl 2,247,850 *1,653m *90% 3,344,127
— Al &l 1,833,350 3,000 +40% 2,200,020
OHsls =odH 5,954,829
—E X0 b 2,247,850 * 1,856 M *90% 3,754,809
— A& HI 1,833, 350& *3,000m" *40% 2,200,020
02 Zeltl 451,484 114,400 337,084
OBLE FOIMH
400,000,000&-200,200,000& 199,800
osds =odH 2,200,020,000& *5.72% 125,842
O8isls =oIMH 2,200,020,0002%5.72% 125,842
03 AlZ=0idl 23,043 7,200 15,843
OBuS FoHH 2,000,050,0002+0. 36% 7,201
ogds =odH 2,200,020,000& *0.36% 7,921
OHss FodH 2,200,020,000& *0.36% 7,921
SEXNT FULAH AF 5,317,985 235,400 5,082,585
401 AIEHIZROY] 5,317,985 235,400 5,082,585
01 A& 5,184,222 235,400 4,948,822
OEXIHHI 1,170,000& *2,834m" *90% 2,984,202




SA

X{ ZH -
S =

chel:

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0] & 4 01l & 01 s
OAl&H] 1,833, 350& +3,000m" *40% 2,200,020
02 Zeltl 125,842 0 125,842
OZeldl 2,200,020,000& *5.72% 125,842
03 AlZ=01dl 7,921 0 7,921
OAlI& £ CHHI 2,200,020,000& *0.36% 7,921
AMEALE 23 Ol AE 134,932,502 117,915,000 17,017,502
203 HRF&H 3,000 0 3,000
03 AIMFAARF A 3,000 0 3,000
OAME ML HE HRFLH 3,000,000& 3,000
401 Al &HIZ =204 134,929,502 117,915,000 17,014,502
01 Al&HI 133,397,000 116,000,000 17,397,000
OAl&€HI 93,397,000,000& =14 93,397,000
OEX Dbl 40,000,000, 000& * 14! 40,000,000
02 Zcltl 1,317,688 1,800,000 N482,312
Ozl 1,317,688,000& * 14! 1,317,688
03 A& =0 214,814 115,000 99,814
OAl& £ CHHI 93,397,000,000& *0.23% 214,814
S3EA Ol 1,989,000 0 1,989,000
ANEA Ol A 1,989,000 0 1,989,000
201 Lt 308,000 0 308,000
01 AtR2teld 308,000 0 308,000
O&IEAL Ol &HI S 300,000,000 14! 300,000
O&EAM Old2H B3| § RU=S
3,000, 000& * 14 3,000
O&IEA O1™0l HE Sl
5,000,000& =14 5,000
405 XtobESHI 1,681,000 0 1,681,000
01 XA EEHSHI 1,681,000 0 1,681,000
OWteElE 500,000,000& » 14! 500,000
O=Ztl, FAA I+ 199,000
—2Z2HIEdX ¥ EXNF 37,000,000& 55 185,000
—0IE S FHA =23
2,000,000&+7& 14,000




_ _ _ Muo
M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod e HlnE2
OL Ot = 40,000, 0002 * 14! 40,000
OV S BXHESR 10,000,000% *55 50,000
Ozlod =Xt S 398 B2 592,000
—39g =X, ANE 56,000,000% *9% 504,000
— 20, JIEtSIOEE 22,000,0002! *4% 88,000
OMNRE T 300,000
— A O T} 25,000,0002! +8% 200,000
—BAY, ADE 20,000,0002 %535 100,000
AZA SRI2Ze ,099, 160 1,644,281 454,879
AE A SRI2E ,099, 160 1,644,281 454,879
201 Yste | 837, 160 519,760 317,400
01 AtR2rel| 75,360 3,360 72,000
OF4I| AU 35,0008 + 122 8LH 3,360
OFASEIY(AE IHTEH)
6,000,0008! 122 72,000
02 =2z 761,800 516,400 245,400
OANEAN MotaE AR 46,000,000% 46,000
OANEA HIINE 23 420,000,000} 420,000
OANZAL SAIDIA AFRE (Lrel)
200,000,000%! 200,000
ONZA ANESE SZHE2LE ¢ DS
suoga 11,800,0002 *13] 11,800
OANEEY S| 7,000,000 * 122 84,000
207 S1RIpE| 18,000 0 18,000
01 SimgA| 18,000 0 18,000
OMNBAMSY(AE, B2, XF) 2IHAE
o 18,000, 00021 * 141 18,000
307 Q1201 ® 1,024,000 904,521 119,479
05 LItz ,024,000 904,521 119,479
OANTEA A&, Banel 2| ,024,000
— S F A 729,000,000 *14! 729,000
— AIE AL 295,000,000%! 295,000
401 Al&H LS| 220,000 220,000 0
01 A& 220,000 220,000 0




SN B
B NGt SYH WY
2l A A R 22 (S5l & 2
_ _ MNuE o
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Off &F oA il ot o bRz
SEEES I ET 20,000,000 14! 20,000
ON&Z R 200,000
— S E A 200,000, 00024 #14] 200,000
HH2HFI(5H D) 246,440 169,800 76,640
o2yl 19,200 19,800 A600
TR 19,200 19,800 2600
203 YREAY) 5,400 5,400 0
M4 FNSILLFAY| 5,400 5,400 0
ORN2YLREY) 450,0002 *122 5,400
204 He Ayl 13,800 14,400 600
03 SZYL S| 13,800 14,400 600
OaNLYBLH ST eS|
50,0002 *5% * 122 3,000
O=MRIIYRLY DR SHYLLHE
=X 10,0002 ¥32 122 3,600
ONALYBLH SHALLHB S|
50,0002 *5% * 122 3,000
O2WLYBLY ST s e st
50,000 +7% 122 4,200
ol = 2| 207,240 150,000 77,240
o= 2| 227,240 150,000 77,240
201 g2yl 84,240 72,000 2,240
01 ARl 84,240 72,000 12,240
OR M| 70,0008 +542 122 45,360
ozl 60,0002 ¥5423 122 38,880
202 01t 78,000 78,000 0
01 =Uhoit] 78,000 78,000 0
SPIET-EESTT 30,0002 ¥502 12 78,000
405 XarE S 65,000 0 65,000
01 RNASEFHSH] 65,000 0 65,000
OB 1,400, 0002 +7CH 9,800
O 4 20,0002 *182H 3,600
OARE ATt 200, 00021 #1374 2,600
OO0l S Al At 40,000,000 14! 40,000




SM: 3 HD
MM & 2

A BEE=EEE
2l D12l

SRS - MRAY - B S
9,000

=1
i
121

9,000,000 * 14!




S ZEOIME TR D
M XAANE=T EA
ol LAl ASIZ X DIIEHH X8

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
ZF0IME T & 0t 9,608,484 11,187,982 AN 1,579,498
= 1,872,768
J| 569,553
= 225,241
= 728,393
Al 6,212,529
NS A2 =X S 4,292,710 6,176,059 1,883,349
= 1,832,754
J| 569,553
= 447,853
Al 1,442,550
Al A S X Q2SR K& 555,873 418,496 137,377
== 10,500
Al 545,373
SY Al XNSEAMSI=XEAM 2 359,617 309,572 50,045
307 QIZtolA 359,617 309,572 50,045
02 0QI2tHAE X 299,617 309,572 N9,955
OdYAl XEAMSSXE2AM N
238,316,340 238,317
O%Es S& Atdi2el 6,800
— Abddl 22l At d g2t 5,000,000& 5,000
— At 22l 2494l 1,800,000& 1,800
O8 o =2AMY 25,500
—2gUAN HE 5,000& 1,000 5,000
— A 2t 2,000,000 x23| 4,000
-2l ME 1,500& *1,0008 1,500
=283 M 5,000,000 5,000
—AMNZ=EX XNE 2,000& *5,0005 10,000
OXReA s L AHOIL JH=A
2,000,000& *23| 4,000
OXg A =X HE =8 ¥ Bt 20,000
—-2010&8 =SXAHE =8 20,000,000& 20,000
OoIZH| 2 SSAIE e 5,000,000& 5,000
04 DIRHAEE 60,000 0 60,000




SN FOIME XD
Hal: NAAE =T S

Chol: MUAl ASIZ T RI2FEHY IR Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OdYAl XIGASXE2AN /3AS
25,000,000& 25,000
OHY Al AIZ =X eS| 35,000,000& *13] 35,000
HAYAl AIZIE2XE2E &9H X 37,616 31,924 5,692
307 QI2tolA 37,616 31,924 5,692
02 OI2ztFAE X 37,616 31,924 5,692
OdYAl AMIEXE2S 2HAA
37,616,000& 37,616
MNIEX SAL HEUS 20,000 12,000 8,000
307 QIZtOlA 20,000 12,000 8,000
04 OI2tSHAIE X 20,000 12,000 8,000
OdY Al AM3I=XIC MU 20,000,000& 20,000
ASIEX2 & SHA} 10,000 5,000 5,000
307 QIZtol A 10,000 5,000 5,000
04 OIZ2tSHAIE X 10,000 5,000 5,000
OASI 2 X o 80 AL 10,000,000 10,000
Al AISI 2 XA O 2 &S MOILH 25,000 25,000 0
307 QI2tolA 25,000 25,000 0
04 OQIZtSHAIE X 25,000 25,000 0
OHdYAIAISI S X AF OF 2SS A0 Lt
25,000,000& 25,000
AMS=XNEBHEH 29 93,640 35,000 58,640
= 10,500
Al 83, 140
307 QIZt0lA 93,640 35,000 58,640
== 10,500
Al 83, 140
02 0I2tFAE X 93,640 35,000 58,640
OXYAl Al SXABHH 29
93,640,000& 93,640
& 10,500
Al 83,140
AN EXEZZ0H HXNHSF 10,000 0 10,000
307 QIZtolA 10,000 0 10,000
04 OI2tSHAIE X 10,000 0 10,000
OMIEXNEZZ2 S HAHF 10,000, 000& 10,000




SA: FOMEBT A
M XA =T EA

el HE22AIY LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
22 ALY 2,869,057 2,815,053 54,004
= 1,379,490
Il 569,553
& 340,225
Al 579,789
HgXS NN SAMA SR+ 18,000 16,800 1,200
= 5,400
Al 12,600
307 QI2toIH 18,000 16,800 1,200
L= 5,400
Al 12,600
05 BIZtREZ 18,000 16,800 1,200
OXNS XL SAL SX=2
18,000, 000& 18,000
= 5,400
Al 12,600
E22 A 1,615,000 1,600,000 15,000
= 1,130,500
= 145,350
Al 339,150
307 QIt0IA 1,615,000 1,600,000 15,000
= 1,130,500
& 145,350
Al 339,150
05 QIZtREZ 1,615,000 1,600,000 15,000
ORE2Z AL 1,615,000,000! 1,615,000
= 1,130,500
= 145,350
Al 339, 150
JbAE, 2t el =201 At 813,647 784,534 29,113
Il 569,553
& 122,047
Al 122,047
307 QI2t0IA 813,647 784,534 29,113
| 569,553
& 122,047




SA: FOMEBT A
M XA =T EA

el HE22AIY LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
307 glz2told Al 122,047
05 QIZtREZ 813,647 784,534 29,113
OJtARZtE Rl E201 ALY 813,647,000& 813,647
| 569,553
< 122,047
Al 122,047
2xtel XNBHEH K& 27,400 27,400 0
L= 8,220
Al 19,180
307 glz2told 27,400 27,400 0
& 8,220
Al 19,180
05 QIZtREZ 27,400 27,400 0
Ol XNAME 23 27,400,000& 27,400
= 8,220
Al 19,180
g gl 2 gt HEE 13,000 10,000 3,000
307 QI2t0IA 13,000 10,000 3,000
04 BIZtHALE X 13,000 10,000 3,000
OXrg 2.2 g5 HE3 13,000,000& 13,000
KNEady 22 2el 355,700 346,299 9,401
= 248,990
= 53,355
Al 53,355
307 QI2toIH 355,700 346,299 9,401
=2 248,990
= 53,355
Al 53,355
05 QIZtREZ 355,700 346,299 9,401
OXNSTtadyH 2234l 355,700,000& 355,700
=2 248,990
< 53,355
Al 53,355
AEnssdZ 19,510 18,964 546
& 5,853




S A

X ZH
(=]

chel:

Z0IME T 2 Dt
 NHAEET BT
NE22A

_ _ _ Muo
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o il i~ o Rz
NERS 2 Al 13,657

307 eI2tolH 19,510 18,964 546
& 5,853
Al 13,657
05 CIrelEa 19,510 18,964 546
ONgnSEHRY) 19,510,000 19,510
= 5,853
Al 13,657
REI2AMY PR 1,000 1,000 0
203 Y= 1,000 1,000 0
03 ANHEYLEXY| 1,000 1,000 0
ORE2ZAY =3 1,000, 0002 1,000
N2 HE Loy 5,800 5,800 0
201 ereoty| 5,800 5,800 0
01 At el 5,800 5,800 0
OREIZ BUM B+ 1,400,000% 1,400
ONATIZHE HA AS 3,000,000 3,000
OXNATZHE 2Ry 22l 1,400, 0002 1,400
NEICE N IVL] 751,720 2,794,510 ~2,042,790
= 453,264
= 97,128
Al 201,328
MSIZSXAELER 912 60,000 50,000 10,000
301 YsrBAZ 60,000 50,000 10,000
01 ASBEEH2HI 60,000 50,000 10,000
OMEIZTANE +EX 912
20,000, 0002! *33] 60,000
Wl 7EE 2 10,000 10,000 0
307 eI2tolH 10,000 10,000 0
NEEEEEET] 10,000 10,000 0
OMeh 752 7Y 10,000, 0002! 10,000
S9N =X 25 23,200 12,400 10,800
201 ereoty| 1,000 0 1,000
01 At 2el| 1,000 0 1,000




SA: FOMEBT A
M XA =T EA

@ XNSMI=X K& (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
O=2XN<&d AU HE A2l 1,000
- 400,000& *23| 800
—s8 100, 000& *23| 200
301 et Aa= 22,200 10,400 11,800
10 AR HIBAZ 12,600 1,200 11,400
Ok HF3As 100,000 120 *13] 12,000
O=2X/d s DA 300,000& *23| 600
12 JIEIEAZS 9,600 9,200 400
O=2XNd ss= 20,000 120 x4 3| 9,600
NS =X HE 27 4,000 0 4,000
201 B2 IH| 3,000 0 3,000
01 ArR2t2|tl 3,000 0 3,000
02009 XAt =XHE N8 ME 3,000
—XNE=EXHENS HE 10,0003 *200% 2,000
—w=EAsS M 5,000& *200% 1,000
203 YRF&Y| 1,000 0 1,000
03 AMF=XAIFZRHI 1,000 0 1,000
OXNZGAS =X AHE HOtAR 2t 3|
20,000& *50H 1,000
M=K HEEHERR RIS M2 7,000 0 7,000
201 2B IH| 5,000 0 5,000
03 #AI2HHI 5,000 0 5,000
O=2Xo2tdlol &4 5,000,000& 5,000
203 HRF=ZEY| 2,000 0 2,000
03 AIMF=RHRF=EH| 2,000 0 2,000
OMIIEXNSRE 2t 2,000,000 2,000
KNEAIS M AETAIY (K S HENS ) 595,647 0 595,647
= 416,953
= 89,347
Al 89,347
307 QI2t0IA 595,647 0 595,647
= 416,953
= 89,347




S A
X XH .
(=

chel:

Z0IME T 2 Dt
XeAS =X S
XIS AS =X X

SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 e bz 2
307 2IZ2t0lA Al 89,347
05 QIZtREZ 595,647 0 595,647
OXGAMIIMEIASETAIS (KIS HEHH)
595,647 ,000& 595,647
= 416,953
= 89,347
Al 89,347
KSEAMSMEIAETAIS (R SEHLEH) 51,873 0 51,873
= 36,311
= 7,781
Al 7,781
307 glz2told 51,873 0 51,873
= 36,311
& 7,781
Al 7,781
05 QIZtREZ 51,873 0 51,873
OXN DA MBI AE XA (KIS E )
51,873,000& 51,873
= 36,311
= 7,781
Al 7,781
S4t- DFAE HE HE At 41,600 60,600 219,000
MEA - DHAASIUES AN SEAS 20,000 30,000 210,000
201 ZEH2EH] 20,000 30,000 210,000
01 AtR2teltl 20,000 30,000 210,000
OME4t DEAMS IS elAid 52 20,000
-2 5,000 =1,0000H 5,000
—s8c 2 1,000& x5, 00004 5,000
—-=SEEZ 4,000& *2,5000H 10,000
MEA - DHAAMSIUES CLAINE WEAS 16,600 15,600 1,000
201 BRI 5,000 4,000 1,000
01 AtE2teldl 5,000 4,000 1,000
OME4 DNdst QAIHH WE AAME
200,000 »253] 5,000
203 YRF&Y| 1,600 1,600 0
03 AIMZFAAHR XY 1,600 1,600 0




A X E L

HE: XA =N S
ool HEM - DBAE OIS UM AR (S5 8 9)
_ _ MNuE o
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
ONEM 2292 223 800, 0002 23| 1,600
307 eI2t0IH 0,000 10,000 0
05 BIRSIES 10,000 10,000 0
OME4, DEAE S T8 N
10,000,000% * 13l 10,000
HE& - DBASIUS AREE L AlY 5,000 5,000 0
303 Za2 5,000 5,000 0
01 Za3 5,000 5,000 0
OMEA DBAE S AB =T ZI} Al
o 5,000
—He% 1,000,0002 * 174 1,000
—R% 800, 0002 x4 1,600
L 600, 0002 +44 2,400
ZOMBRAAYA BLHAH 75 35,000 40,000 25,000
FOMBRAMYA S0t2] YIS 0,000 20,000 210,000
307 eI2t0IH 0,000 20,000 £10,000
05 DI2ISIE3 10,000 20,000 210,000
OFPMENNUIA Sot2l 2% 3L
250, 0002 +40% * 18] 10,000
ZOMHANYA LB B2DT 5,000 10,000 5,000
201 Ler2y| 5,000 10,000 5,000
01 AfRa2lt] 5,000 10,000 5,000
OFDMBAHHA DS 2,500, 00024 +25| 5,000
FOMBRRAMYA B S 5,000 5,000 0
303 Za2 5,000 5,000 0
01 Z&3 5,000 5,000 0
OL+=MO Thet ZaH(Dl2) 5,000
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= 132,930
= 76,741
Al 97,2%

L=0ogs 2 X 48,740 48,740 0
= 24,370
Al 24,370

307 QIZtolA 48,740 48,740 0
== 24,370
Al 24,370

02 0I2tFAE X 48,740 48,740 0
Ok=xol B3 48,740,000 48,740
< 24,370
Al 24,370

=0l XA 240,000 166,780 73,220
& 72,000
Al 168,000

307 QIZtolA 240,000 166,780 73,220
= 72,000
Al 168,000

02 0I2tZAE X 240,000 166,780 73,220
Ok=sol Xt 240,000, 000& 240,000
= 72,000
Al 168,000

C=0lAEAdHSY 67,040 67,040 0
= 20,112
Al 46,928

307 QIZt0lA 67,040 67,040 0
= 20,112




SA: ABI =X D
Mo 20| ZMERE

ctel: FHAASAE EERSE

_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 e HIREY
307 glz2told Al 46,928
02 plztFaEx 67,040 67,040 0
Ok=0l dgdH 29 67,040,000& 67,040
= 20,112
Al 46,928
2HES 1,000 1,500 A500
307 glztold 1,000 1,500 A500
01 Az HP2=H| 1,000 1,500 A500
OFgeEs 20,0003 x50 1,000
=222 ¥ XA 2,471,882 326,315 2,145,567
2=t & E=2HA XA 2,471,882 326,315 2,145,567
MY SHEE M E SHE5Y =EE:HA 104,000 112,700 A8,700
201 ZBH2EH] 65,000 70,000 25,000
03 SHAI2EHI 65,000 70,000 A5,000
OsZF=E4 30,000,000& 14! 30,000
OtE = Zth A 10,000,000& » 14! 10,000
OAlglEat2s 25,000,000& 14! 25,000
301 Lptsazg 24,000 22,700 1,300
10 BAIAHIEA S 24,000 22,700 1,300
OS2 il K5 24
10,0003 * 120 50 & X 6,000
OHAIEA 5= 4 7,000& *2,300H 16,100
OHMIZ Z0 &4 2tA 1,500& *800L 1,200
O#AMKHH(ZS ANASAHEH )24
700,000& 700
307 glz2told 15,000 20,000 A5,000
04 BIZtHALE X 15,000 20,000 A5,000
OAlRl =g ME A
5,000, 000 *3H 2 15,000
SSEXE 2 AMEsA2el 63,920 14,832 49,088
201 LAY 1,920 8,560 26,640
02 23244l 1,920 8,560 A6,640
OBZEAIIQD Y H5I+ER3
160,000& 123 1,920
401 AIEHIL2OY| 62,000 6,272 55,728




AN A2 =X
Fa: o=l 2 X

Ciel: BSOAN W PR XE (S5 @)
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
01 AlZH] 62,000 6,272 55,728
OSBNE BLBA 10,000,002 ¥3H £ 30,000
O#EE AU zZ L 8,000, 0002 *43| 32,000
CESEEE 1,556,566 99,000 1,457,566
01 YprBaz 1,556,566 99,000 1,457,566
IIEEEEEYE 106,000 96.000 0,000
OSYRBN L FEAS(F=E)
100, 0002 *160% 16,000
OsY % EFE 2L
50,0002 +900% *23| 90,000
12 JIERAS 1,450,566 3,000 1,447,566
OMZENZXIA MUSL & AFLA E2
200, 0002 * 5% 3,000
OREH0+ 20,0001 %5,908% * 122 1,417,920
ORISR AR A3
150, 00024 %9, 8822 %2/ 100 29,646
PEISY L BESGHAMDA 747,396 48,783 698,613
201 YsregH) 680,000 0 680,000
01 ARl 680,000 0 680,000
ORELH(4S)YRE 253
680,000,000%! 680,000
307 2120l 48,396 48,783 A 387
02 SIHHNEE 26,396 26,783 £387
ORELH AFRM(SAS)YT22AHS X
2 2,60021 %846 + 122 26,396
05 QIIEtS 22,000 22,000 0
OREIB(EES)2GE 22,000,008 %14 22,000
401 AlEHI2 2] 19,000 0 9,000
01 AlZH] 19,000 0 19,000
ORE3l2(HBS) EES 242A
19,000, 0002 14} 9,000
NEESELT 6,900,967 3,685, 122 3,215,845
= 1,451,932
= 22,450
Al 5,426,585
NESTALSE @ X 22 4,929,430 1,937,872 2,991,558
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o9l

Ab=l = K| 2t
A2l S X2 et
AISXALES & FA2c

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
TN EEAISIZ2XAIE2HE 2,807,830 0 2,807,830
401 AIZHIZLE204H] 2,807,830 0 2,807,830
01 Al&H| 2,807,830 0 2,807,830
OLNESAIZ SR 221 J|2 L AAlA
Al 17,547,426 ,000& *4 . 04% 708,917
OLNESAIZ SR 2248 EXI0HHI
4,664,250,000& *45% 2,098,913
TEZTEMNI=SIAE HE 2,121,600 1,937,872 183,728
401 AIZHIZL204H] 2,121,600 1,937,872 183,728
01 Al&HI 2,000,000 1,937,872 62,128
OEESEA =X A4 FH|
2,000,000,000& * 14! 2,000,000
02 Ze2lbl 114,400 0 114,400
O E=ZTEAMI=XNZ AEASF 22|
2,000,000,000& *5.72% 114,400
03 A& S0bI 7,200 0 7,200
OEEZZEAIZEX 2 AF AIE20UYI
2,000,000,000& *0.36% 7,200
SEAE S X 22Z 2 1,926,437 1,683,750 242,687
= 1,451,932
= 21,500
Al 453,005
ESAMSEXN2 L HIIEXNSAMHEHSYE 1,776,932 1,481,000 295,932
= 1,451,932
Al 325,000
307 QIZtolA 1,776,932 1,481,000 295,932
= 1,451,932
Al 325,000
05 oIt 1,776,932 1,481,000 295,932
OFeAs =228 X3
1,435,402,000& 1,435,402
= 1,110,402
Al 325,000
OZTSAMI=XN2EL THIO=XEEH K&
68,306, 000& x5 A~ 341,530
= 341,530
AZ 2 X2 sE2HI K& 105,450 202,750 A 97,300
= 21,500




AN A2 =X
M AL =X LBt

CHol: ZEASIE NG 2e (S92l
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
A EX 2 sEZHIX&A Al 83,950
402 QIZEXE0|M 105,450 202,750 297,300
& 21,500
Al 83,950
01 QX=X 105,450 202,750 297,300
OAtgl =X JIsE22H K&
105,450,000 105,450
< 21,500
Al 83,950
A S X 2tAI & S X 22 44,055 0 44,055
401 A& HIZ 20| 44,055 0 44,055
01 Al&HI 44,055 0 44,055
OAtslE X2 A8 =Xl 146,850& »300m* 44,055
FCWIANE2Y 33,800 54,900 221,100
= 950
Al 32,850
FEWIAE2ZHI 30,000 30,000 0
307 QI2t0IA 30,000 30,000 0
02 2HAEX 30,000 30,000 0
OFEYWIAIL 2| 30,000, 000& 30,000
FLHUI2HTHIXNA 3,800 24,900 A21,100
L= 950
Al 2,850
402 BIZ2HX =0l 3,800 24,900 221,100
& 950
Al 2,850
01 QX=X 3,800 24,900 A21,100
OZEW 2Ll XA 3,800,000 3,800
< 950
Al 2,850
EAISI =X R F 11,300 8,600 2,700
LEAISI EXH R F 8,600 8,600 0
203 YRFLH| 8,600 8,600 0
03 AHMFAHRFAH 8,600 8,600 0
OAtsl =X g =2 &S| 8,600,000& 8,600




S AE ST
HMH: Abgl =X
CHel: APALE ST REE

_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
seAE =T 2 2,700 0 2,700

201 Lpr2y| 2,700 0 2,700

01 AFR2elt] 2,700 0 2,700

OBEAMSIZX ST A2 3o

= 100, 00024 9% +35| 2,700

H S YA (AEI =X D) 60,663 62,700 A2,087

ol 2| 4,200 4,200 0

ol 2| 4,200 4,200 0

203 ARFXY| 4,200 4,200 0

04 SNSYALRFTY| 4,200 4,200 0
ORN2YALEAY| 350,000 * 122 4,200

R 56,463 58,500 A2,087

p[CET 56,463 58,500 A2,087

201 L2yl 28,383 25,920 2,463

01 ARl 28,383 25,920 2,463
oR A2l 70,0002 * 18 * 122 *102% 15,423
ozl 60,0002+ 18 * 122 2,960

202 01l 28,080 28,080 0

01 =LHolb 28,080 28,080 0
OJI= YR =0t 130,002 * 182 * 122 28,080

WL ES (ASI=X 1) 2,977,041 3,207,420 £230,379

TESEbE 2,977,041 3,207,420 £230,379

TESEE 2,977,041 3,207,420 £230,379

701 JIEtEHEE2 2,977,041 3,207,420 £230,379

01 DIEtENEES 2,977,041 3,207,420 £230,379
OAZSUHSEINNES 2,977,041,00024 2,977,041
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SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
L QI ZHOH @1 1t 93,913,812 37,644,857 56,268,955
= 27,996,957
= 400,079
& 13,591,065
Al 51,925,711
Losx & 61,119,961 20,439,956 40,680,005
= 22,075,593
71,522
= 8,766,345
Al 30,206,501
ZE2S &AL M2 31,000 31,000 0
HBolg, oo gatiAt 24,000 24,000 0
307 glz2told 24,000 24,000 0
04 BIZtHALE X 24,000 24,000 0
OOy, Lolo & A
12,000,000& *23l 24,000
LolFsal 7,000 7,000 0
307 IztolA 7,000 7,000 0
04 QIZ2HHAIE X 7,000 7,000 0
Ok sUz 7,000,000& 7,000
LOSTAE & Mt =X S 14,760,340 13,505,459 1,254,881
= 1,149,707
&2 71,522
= 4,603,180
Al 8,935,931
O=&8=X3 2 S XA 15,000 15,000 0
307 21201 H 15,000 15,000 0
02 glztFaEx 15,000 15,000 0
OUSH=NF B =T A (0SS A
) 15,000,000& 15,000
U=sd=i23832= £ MAl 312,360 260,300 52,060
307 glz2told 312,360 260,300 52,060
02 QltFAE=X 312,360 260,300 52,060
ot=sd=siz2as322=s € MHA
312,360, 000& 312,360
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S QI EHOR oIt
Ma: Lol=x EX
Sl LOISEXAS 2 THIHCOIEX BX (S5 & 9)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
Co=NEY 2y = 420,000
Al 3,765,000
307 QI2H0IF 4,185,000 3,900,000 285,000
= 420,000
Al 3,765,000
05 LI2ASES 4,185,000 3,900,000 285,000
O+ZLAUBH=N2 2Y 770,000,0002 770,000
= 105,000
Al 665,000
O+FEYLAZH=NT 29
750,000, 0002 750,000
= 105,000
Al 645,000
OZALAZH=NZ 29 1,000,000, 0002! 1,000,000
= 105,000
Al 895,000
O2gLEs=12 29 1,665,000, 0002! 1,665,000
= 105,000
Al 1,560,000
oS0l X 373,927 641,734 267,807
= 261,749
= 56,089
Al 56,089
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Al 56,089
05 BI2ASIE3 373,927 641,734 267,807
OLERX 373,927,0002 373,927
2 261,749
= 56,089
Al 56,089
SIHLQ T20| IHA 409,980 583,450 A173,470
= 286,986
= 61,497
Al 61,497
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EAM: oI &Rt
M Lol=N =&
o9 CoISTAL L HWIH-I=X B (S5 &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
THOPDIsHEH JIsEZ A (YWCA 2891 &) = 266,250
= 1383, 125
Al 133,125
307 QI2tolA 532,500 532,500 0
= 266,250
o= 133, 125
Al 133, 125
02 0I2tFAE X 532,500 532,500 0
OMIIISHE JIS2B LA (WA S| &
) 532,500, 000& 532,500
= 266,250
= 133, 125
Al 133,125
HNASLoD7 2048882 A& 169,200 180,600 A 11,400
== 50,760
Al 118,440
301 et A= 169,200 0 169,200
= 50,760
Al 118,440
01 MIBEHHHZ2 169,200 0 169,200
ONAS LOt7 2WALRH2 XY
169,200,000 169,200
< 50,760
Al 118,440
COIFILY MItE2A 3,334,999 0 3,334,999
& 1,026,854
Al 2,308, 145
301 LE8BAZ 3,334,999 0 3,334,999
== 1,026,854
Al 2,308, 145
01 A E&EE56= 3,334,999 0 3,334,999
OLQIRIIQY IS0l 3,334,999,0002! 3,334,999
o= 1,026,854
Al 2,308,145
LoD AIE20 2,436,662 0 2,436,662
= 1,949,330
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Mot IS XIAIE 1,154,834 1,154,834
= 71,522
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Al 736,862
aotg A= 1,154,834 1,154,834
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= 346,450
Al 736,862
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= 11,922
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= 59,600
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Al 647,875
65,600 65,600
= 21,869
< 10,931
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= 21,869
S 10,931
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307 glz2told 33,000 33,000 0
& 9,900
Al 23,100
05 QIZtREZ 33,000 33,000 0
Okolgxtel nsd AL FIHRAE)
33,000, 000& 33,000
< 9,900
Al 23,100
AMUNZSE=2Z 207,500 150,000 57,500
& 23,625
Al 183,875
307 glz2told 207,500 150,000 57,500
& 23,625
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02 glZtFaeEx 207,500 150,000 57,500
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Al 183,875
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= 3,738,063
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= 18,690,312
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Al 14,952,250
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OJI=g93 X2 37,380,625,000& 37,380,625
= 18,690,312
= 3,738,063
Al 14,952,250
J=gos & AJIeYEE gR2d fas =4H 16,000 0 16,000
201 LptR3AH| 16,000 0 16,000
03 &Ar2ZHI 16,000 0 16,000
OJZLE0IZ U HIQULE A2
3L F&HI 16,000,000& 16,000
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SN CQIF0RID
H: Co=x EA
Se: LEASSE 23 (5l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
307 21201 Al 6,300
VECEIEPTES 9,000 0 9,000
oYXzl BOLQ REX 9,000,0002! 9,000
= 2,700
Al 6,300
COOIIES N 198,928 246, 128 A47,200
A2 Y2 Y LAY P A b 98,928 98,928 0
307 2120l 98,928 98,928 0
05 QIIES 98,928 98,928 0
OZZYSYHMAL IS A b
98,928,0002 98,928
I =0LIE0l 2 40,000 147,200 A107,200
01 YL 40,000 0 40,000
10 BANHESS 40,000 0 40,000
Ol ols=015te 012 Y 40,000,0002 40,000
MBS 0HH Ol 2 60,000 0 60,000
307 2120l H 60,000 0 60,000
2 QIANTHBE 60,000 0 60,000
OMHXER O3tHI0l 29 60,000,0002 60,000
DYEHBAL T 6,397,484 5,079,933 1,317,551
2 1,500,000
Al 4,897,484
DHHAHENLA SEHUBZ 2| 2,900,000 3,400,000 A500,000
2 1,500,000
Al 1,400,000
307 21201 H 2,900,000 3,400,000 A500,000
2 1,500,000
Al 1,400,000
05 PI2reIer3 2,900,000 3,400,000 A500,000
ONYASMEMYA SSHEHD 2|
2,900,000,0002! 2,900,000
2 1,500,000
Al 1,400,000
DHHAHSHEASSAED A5 300,984 462,000 A161,016
201 g2yl 300,984 462,000 ~161,016




S A

J(‘I J_(H:

& oA =& (&2 &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ao gggf; HRS2
01 AtR22id] 300,984 462,000 A 161,016
OLNYZSGIHENMHUASENE2 LI
25,082,000 = 12& 300,984
DHXJNBEMEIASEME 2 M= 3,196,500 1,217,933 1,978,567
401 AlZHIZLE204Y] 3,196,500 1,217,933 1,978,567
01 Al&H| 3,000,000 1,217,933 1,782,067
OLNHESINEMHUIASENE R MF SAt
i 3,000,000,000& 3,000,000
02 Ze2lbl 185,700 0 185,700
ODBASMBNHAZSHEZ 22Ib|
3,000,000, 000& *6. 19% 185,700
03 Al&R0iY| 10,800 0 10,800
OLNEESINMEMHUIASENEZ AIE2U
i 3,000,000, 000& *0.36% 10,800
Zoelsk & 17,544,003 15,781,511 1,762,492
= 5,921,364
= 328,557
== 4,824,720
Al 6,469,362
OO KIGAS THEAIEESYE & K& 7,185,004 6,642,058 542,946
= 190,344
321,693
& 3,069,078
Al 3,603,889
SOHCIMEAIE 2| 2,962,513 3,003, 142 A40,629
= 2,073,759
Al 888,754
307 QIZtolA 2,962,513 3,003, 142 N40,629
& 2,073,759
Al 888,754
02 0I2tFAYE X 2,962,513 3,003, 142 A40,629
OZXOHOl MEAIE 2HH| 2,962,513,000& 2,962,513
< 2,073,759
Al 888,754
OIS HE ORI MEAIE K& 75,600 75,600 0
& 22,680




S A
X XH .
(=

chel:

gl =gVl Relpn’;
oIS s

ZOHI XIS AL Al S

SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak e 2
JHOI2 A F Ol A4 Al 52,920
307 gQiz2tol™ 75,600 75,600 0
& 22,680
Al 52,920
02 QtFAE X 75,600 75,600 0
Oelzdy
75,600,000& 75,600
= 22,680
Al 52,920
HOHQl HoAIL D= 2 77,480 64,788 12,692
& 15,227
Al 62,253
307 gQiz2tolA 77,480 64,788 12,692
& 15,227
Al 62,253
02 QtFAE X 77,480 64,788 12,692
OEMQl HOAL JENALEH 2
77,480,000& 77,480
= 15,227
Al 62,253
ZOoHel F2UHES 394,918 345,450 49,468
= 26,620
& 39,760
Al 328,538
307 glztold 394,918 345,450 49,468
= 26,620
& 39,760
Al 328,538
02 QltF&E=X 66,266 58,353 7,913
OFOOl F2H2SA o 66,266,002 66,266
= 19,880
Al 46,386
05 GIZtREZ 328,652 287,097 41,555
OZel = 23 328,652,000& 328,652
= 26,620
& 19,880




S LoIEjel
Ha: FojoI=T S

Sl HOHOIKIGASIHBALSY L X2 (S5 8 9)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2
Al 282, 162
ANZEZOHO HRENE 2 145,717 141,471 4,246
= 49,107
= 51,001
Al 45,609
307 BI2tOIH 145,717 141,471 4,246
= 49,107
= 51,001
Al 45,609
02 LNBNBE 145,717 141,471 4,246
OANAZOH AESHE 2¢
145,717,002 145,717
= 49,107
= 51,001
Al 45,609
2 ZMEDE S0H(ZHANL MAHS01) 271,920 298,480 26,560
= 190,344
= 24,473
Al 57,103
01 YA 271,920 0 271,920
=2 190,344
= 24,473
Al 57,103
01 MEEZEL62 271,920 0 271,920
ORLIIZMSEE Z0HI(ZOHIAIL M
201) 271,920,0002 271,920
2 190,344
= 24,473
Al 57,103
ZOHel SXAE LT X (45) 123,560 130,950 AT7,390
= 61,780
Al 61,780
307 eI2t0lH 123,560 130,950 A7,390
= 61,780
Al 61,780
02 PNANBE 123,560 130,950 A7,390




S A

gl =gVl Relpn’;

By gl ST
Sl FOOIXIGASHEALRY 2 X2 Rk
SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2
OZOHR! SXIAE LaX XA (45)
123,560, 000& 123,560
= 61,780
Al 61,780
ool SXAE 2 X2 (78) 659, 138 674,356 215,218
L= 286,313
Al 372,825
307 glz2told 659, 138 674,356 215,218
& 286,313
Al 372,825
02 QItFAE X 659, 138 674,356 A15,218
O&oel EXAE 29 XA (7E)
659, 138,000& 659, 138
< 286,313
Al 372,825
ZOoHel MATHEALE 23 955,306 772,094 183,212
&2 13,800
= 143,297
Al 798,209
307 glzZtold 955,306 772,094 183,212
= 13,800
= 143,297
Al 798,209
02 QtFAE X 632,766 540,465 92,301
O MNATHEANLE 2 632,766,000& 632,766
&2 13,800
= 94,914
Al 524,052
05 GIZtREZ 322,540 231,629 90,911
O HAHEAL 2 322,540,000%! 322,540
= 48,383
Al 274,157
Zoie ss4EIE 2 136,776 132,792 3,984
= 41,033
Al 95,743
307 glzZtold 136,776 132,792 3,984




S A

gl =gVl Relpn’;

BE: FjoI=X B
ol MRS ASI WAL 2SS U X8 &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak e 2
307 2IZ2t0lA = 41,033
Al 95,743
02 BlZtFAE=X 68,388 66,396 1,992
OZe SsHEINE 2 68,388,000& 68,388
= 20,516
Al 47,872
05 QIZtREZ 68,388 66,396 1,992
OZe SsMEIE 23 68,388,000& 68,388
= 20,517
Al 47,871
+olsSAHH 29 91,077 88,427 2,650
& 31,877
Al 59,200
307 glz2told 91,077 88,427 2,650
T 31,877
Al 59,200
02 SltFAExX 91,077 88,427 2,650
O=3tsg4H 22 91,077,000& 91,077
= 31,877
Al 59,200
O KFARIHEAE SAX =S 91,200 91,800 A600
= 41,100
Al 50,100
307 glz2told 91,200 91,800 A 600
= 41,100
Al 50,100
02 BltFAE=X 91,200 91,800 2600
OXOHel XIGASTHEAIE SALA=E
91,200,000& 91,200
& 41,100
Al 50, 100
ZOoHel SHIIESAE 29 116,256 79,000 37,256
= 30,000
& 26,260
Al 59,996




S LoIEjel
Ha: FojoI=T S

Sl HOHOIKIGASIHBALSY L X2 (S5 8 9)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
307 eI2tolH 116,256 79,000 37,256
= 30,000
= 26,260
Al 59,996
05 LI2ASIES 116,256 79,000 37,256
OO SII2EAL 29 116,256, 0002 116,256
= 30,000
= 26,260
Al 59,996
HOHQISNY 2 813,745 587,386 226,359
= 202, 166
= 181,502
Al 430,077
307 eI2t0lH 813,745 587,386 226,359
= 202, 166
= 181,502
Al 430,077
05 LI2ASES 813,745 567,386 226,359
OFfI=SIZ 2Y 813,745,000% 813,745
- 202, 166
= 181,502
Al 430,077
ZOH WENYRAY 29 84,078 12,000 72,078
= 3,600
Al 80,478
307 BI2tOIH 84,078 12,000 72,078
= 3,600
Al 80,478
05 BIASES 84,078 12,000 72,078
OF0fel HWEXEY HAY 2
84,078, 0002! 84,078
= 3,600
Al 80,478
ZOHQl MII=ZXME 29 92,000 89,322 2,678
= 13,800
Al 78,200
.




S LoIEjel
Ha: FojoI=T S

Sl HOHOIKIGASIHBALSY L X2 (S5 8 9)
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
307 21201 H 92,000 89,322 2,678
= 13,800
Al 78,200
05 BIRSIES 92,000 89,322 2,678
OFojel WIH=XMEH 2 92,000, 0002 92,000
= 13,800
Al 78,200
Zojol HYATHE XS 55,000 55,000 0
307 2120l 55,000 55,000 0
00 PAANBE 55,000 55,000 0
O OfOIH S AL HEI R 55,000,002 55,000
TN MAE DIHYEE X 38,720 0 38,720
= 11,616
Al 27,104
307 21201 H 38,720 0 38,720
= 11,616
Al 27,104
02 PAANBE 38,720 0 38,720
OFHAMAE IHLES X2
38,720,0002 38,720
= 11,616
Al 27,104
PR ES 10,358,999 9,139,453 1,219,546
2 5,731,020
= 6,864
= 1,755,642
Al 2,865,473
Bl & & B0 TR R 54,495 50,400 4,09
201 Ysr2gy| 54,495 50,400 4,095
01 ARl 54,49 50,400 4,095
OHI & &1 Bl 01 ZH = 5,250 %8651 122 54,495
VEIPNE=S =S P ks 9,600 9,600 0
201 syl 9,600 9,600 0
RS 9,600 9,600 0
O 0§ XS XHEE X M = 1,200 +8, 00004 9,600




S LoIEjel
& FojoI=T S

CHel: FOHOI S XICHM =7 (el &2)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
SSHMAAEESE =S 30,000 30,000 0

301 LBt A= 30,000 30,000 0
01 AIIEEE06= 30,000 30,000 0
OZSEHMOANSHSESAIA 30,000,000 30,000
ST EsE2x0 A 2,669,314 1,755,703 913,611
= 1,868,520
= 400,397
Al 400,397
301 LBt A= 2,669,314 1,755,703 913,611
= 1,868,520
== 400,397
Al 400,397
01 A EEE56= 2,669,314 1,755,703 913,611
O=T &2 gs2x0 K&
2,669,314,000& 2,669,314
= 1,868,520
o= 400,397
Al 400,397
ol xtel A& 21,500 15,350 6,150
= 10,750
& 5,375
Al 5,375
301 et8A= 21,500 15,350 6,150
= 10,750
= 5,375
Al 5,375
01 A EEE06= 21,500 15,350 6,150
O&ofel dXxtel X 21,500,000 21,500
= 10,750
= 5,375
Al 5,375
ZOfOl FOIME T20] A 174,420 174,420 0
= 87,210
& 43,605
Al 43,605




S LoIEjel
& FojoI=T S

Chel: R OIS XICH M XA LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
301 YEtEa= 174,420 174,420 0
= 87,210
= 43,605
Al 43,605
01 A2HA353 174,420 174,420 0
OHOEl ==CIMEH S0 AFS
174,420,000 174,420
= 87,210
= 43,605
Al 43,605
HASSSE2LE0M0ots MHEXIZH K& 21,000 21,000 0
301 ptEas 21,000 21,000 0
01 Al2HA=53 21,000 21,000 0
OMAES=SEAZMNOISMEXISHIXIA
3,000, 000& x7H 21,000
A (BN SXAE SUA2RRA 243 10,500 20,500 210,000
&2 6,864
Al 3,636
301 LerEd= 10,500 20,500 A 10,000
= 6,864
Al 3,636
09 ZSUZIRRIELS 10,500 20,500 210,000
OAMEI (ZOHQ)=XAL B2 24
= 10,500,000 10,500
& 6,864
Al 3,636
ol & & HOHels=2HeH AL 23,000 23,550 2550
307 QI2t0IA 23,000 23,550 550
04 BIZtHALE X 23,000 23,550 AB550
OROHQIOIL U FOHOIZ=2H3 AL
23,000,000& 23,000
ZoHel [tH WSl X3 27,500 22,589 4,911
= 22,000
Al 5,500
301 Lptsazg 27,500 22,589 4,911
= 22,000

Al 5,500




S LoIEjel
& FojoI=T S

S FOHU=SXUHEFX (&2 &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
01 MIBEHHHZ3 27,500 22,589 4,911
OZ eI XHH n=HI X & 27,500,000& 27,500
= 22,000
Al 5,500
Zogele 24l A& 216,000 187,500 28,500
= 172,800
Al 43,200
301 et8A= 216,000 187,500 28,500
= 172,800
Al 43,200
01 MIBEHHZ2 216,000 187,500 28,500
OZofel o =4l X 216,000,000& 216,000
= 172,800
Al 43,200
OIS EXCH K& 1,000 1,200 A 200
= 500
= 250
Al 250
301 dE8BAZ 1,000 1,200 A 200
= 500
= 250
Al 250
01 MIBEHHHZ2 1,000 1,200 A 200
O&Me SE&HY XA 1,000,000& 1,000
2 500
== 250
Al 250
ZI0HQ THEE XD NEAIS 15,000 12,500 2,500
= 12,000
Al 3,000
301 et8 A= 15,000 12,500 2,500
= 12,000
Al 3,000
01 MIBEHHHZ2 15,000 12,500 2,500




S LoIEjel
& FojoI=T S

CHel: FOHOI S XICHM =7 (sl &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OZ0He! THEFE XD WA
15,000, 000& 15,000
= 12,000
Al 3,000
MO (=2H]) 4,000,000 4,542,053 A542,053
= 2,800,000
& 600,000
Al 600,000
301 et AZ 4,000,000 4,542,053 A542,053
= 2,800,000
& 600,000
Al 600,000
01 AIIEEE0l= 4,000,000 4,542,053 542,053
OXMH=E(=2H]) 4,000,000,000& 4,000,000
= 2,800,000
= 600,000
Al 600,000
SO (=Hl) 844,800 864,000 A 19,200
== 253,440
Al 591,360
301 Lert8A= 844,800 864,000 N 19,200
& 253,440
Al 591,360
01 AIIEEE 0= 844,800 864,000 A 19,200
O (=) 844,800, 000& 844,800
T 253,440
Al 591,360
HOIsEL+Y 500,000 585,714 N85,714
= 350,000
= 75,000
Al 75,000
301 e AS 500,000 585,714 AN85,714
= 350,000
& 75,000
Al 75,000
01 AIIEEE 0= 500,000 585,714 N85,714




S LoIEjel
& FojoI=T S

Chel: R OIS XICH M XA LR
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
O&FMNOIS F=E 500,000, 000& 500,000
= 350,000
= 75,000
Al 75,000
MASHEMC HHINE2R2EES 166,200 68,000 98,200
== 24,480
Al 141,720
301 dE8AZ 166,200 68,000 98,200
= 24,480
Al 141,720
01 A EEE 6= 166,200 68,000 98,200
OXMASHEHOC HOHC M2 RE2E2
166,200, 000& 166,200
= 24,480
Al 141,720
SO EE S AFY 12,600 12,600 0
== 3,780
Al 8,820
301 LBt A= 12,600 12,600 0
== 3,780
Al 8,820
01 A& E 6= 12,600 12,600 0
O&OHel HEBFAISY 12,600,000 12,600
o= 3,780
Al 8,820
SOoHeIDt7 EsHedl X2 442,500 385,000 57,500
== 132,750
Al 309,750
301 e A2 442,500 385,000 57,500
= 132,750
Al 309,750
01 A EEE6= 442,500 385,000 57,500
OQFOMLIIIF Sl X3
442 ,500,000& 442,500
& 132,750
Al 309,750




S LoIEjel
& FojoI=T S

Chel: R OIS XICH M XA LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
MASHOHQ =HSHONLAL 30,400 32,000 21,600

& 9,120
Al 21,280
301 erEa= 30,400 32,000 1,600
= 9,120
Al 21,280
01 MBIEZELHS 30,400 32,000 £1,600
OMAS Z0Hel =HEE HEAY
30,400,000& 30,400
= 9,120
Al 21,280
MASEHe! 2 =H| XI& 20,000 30,000 210,000
& 6,000
Al 14,000
301 Lptsazg 20,000 30,000 A 10,000
= 6,000
Al 14,000
01 AI2EHE =53 20,000 30,000 210,000
OMASZEMAIZHI XA 20,000, 000& 20,000
= 6,000
Al 14,000
SSHHLE SSEXN 2L 60,000 60,000 0
307 glz2told 60,000 60,000 0
02 fltHaEx 60,000 60,000 0
OssHME sseH=2d 60,000,000& 60,000
ZoHel SXNAL MHaZz2dy 22 65,230 22,234 42,996
= 32,615
Al 32,615
307 QI2t0IA 65,230 22,234 42,996
= 32,615
Al 32,615
02 tAAEX 65,230 22,234 42,996
OZM SXNAIE HEE2OH 2
65,230,000 65,230
= 32,615
Al 32,615




S LoIEjel
& FojoI=T S

chol: DOjOI= NN EZ (el @)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
0o MEE0 29 115,500 115,800 A 300
= 34,650
Al 80,850
307 QI2tolA 115,500 115,800 A 300
= 34,650
Al 80,850
05 QIZtREZ 115,500 115,800 A 300
O&Oe M0 29 115,500,000& 115,500
T 34,650
Al 80,850
AT AtSIEO SHHAIS 14,000 14,000 0
= 7,000
= 3,500
Al 3,500
307 QIZtolA 14,000 14,000 0
= 7,000
= 3,500
Al 3,500
05 QIZIREZ 14,000 14,000 0
O A& AISIEHN HAIS
14,000,000 14,000
= 7,000
o= 3,500
Al 3,500
PSR ReIRe: PR SRl AR 600 600 0
201 B2 HH| 600 600 0
02 =222ZH| 600 600 0
OFMeIGANSII2H 50,000& 12 600
SSHO0HQ KHE A EMIEH 174,000 60,000 114,000
= 52,200
Al 121,800
307 QIZtolA 174,000 60,000 114,000
== 52,200
Al 121,800

02 QzIAMExX 174,000 60,000 114,000




S LoIEjel
& FojoI=T S

Chel: R OIS XICH M XA (oA
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OZS&HMO XeEMeEHH 174,000,000 174,000
o= 52,200
Al 121,800
M X DSE22HIIEEZ XS 7,200 7,200 0
301 2EEAS 7,200 7,200 0
01 MIBEH=HI3 7,200 7,200 0
OQFMeIXHDNEETZLHIIELZ AR
4,000& *1,800H 7,200
ZHoRel ol = i 13,000 13,000 0
307 QI2tolA 13,000 13,000 0
04 OQIZISHAIE X 13,000 13,000 0
O&oHela=H 13,000,000& 13,000
OIS XAAR-S 2H 2,940 2,940 0
201 LErEAH| 2,940 2,940 0
01 AtR22id] 2,940 2,940 0
OFHMAUA=SXAAARS 3o &AG
70,0003 x7H *63| 2,940
HOHCIDISAHEIAESH K& 30,000 0 30,000
307 QIZ2+tol A 30,000 0 30,000
02 012t AE X 30,000 0 30,000
OFOMUINIEABIAZSH XS 30,000,008 30,000
HEXOMWOISAXASXA 15,000 0 15,000
301 Let8EAa3a 15,000 0 15,000
01 A& E0l= 15,000 0 15,000
Ol PEE N LIE- ST
1,000,000& =154 15,000
ZOHCIIANNM DR 6,000 0 6,000
201 LBrEdH| 6,000 0 6,000
03 SHAISHHI 6,000 0 6,000
OZFOHQIQI A & DS 6,000,000 6,000
ZOH0tES MEXZ BIRAHAIS 523,200 0 523,200
= 366,240
= 78,480
Al 78,480
301 22 AS 523,200 0 523,200




S oI Of ol
HE: Q=R SH
SHl: FOHOI = XICHM X7

_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
301 YsrEAZ =2 366,240
= 78,480
Al 78,480
NIREEEEREE 523,200 0 523,200
OFOHOIS HEXE HIRH AL
523,200, 0002 523,200
=2 366,240
< 78,480
Al 78,480
QIR RYX & 42,500 0 42,500
2 34,000
Al 8,500
301 YerEaa 42,500 0 42,500
=2 34,000
Al 8,500
NIREEEERTE 42,500 0 42,500
OZIET PYX & 42,500,000% 42,500
=2 34,000
Al 8,500
LCOIFO OIS X Y B 15,176,768 1,352,390 13,824,378
SO ERALESE Q¥ QA2 15,176,768 1,352,390 13,824,378
SXALMRESY 1,400 1,400 0
201 Ypre gl 1,400 1,400 0
01 ArRzelt] 1,400 1,400 0
OSXALA ARSI B4 ST
70,0002 102 +23] 1,400
BREOISTALAE 7,560,920 0 7,560,920
301 YRy 20,000 0 20,000
12 JIEt2A3 20,000 0 20,000
OBR-QEXAE SHBR 20,000,000% 20,000
401 A&HIL LY 7,540,920 0 7,540,920
01 Al&H| 7,540,920 0 7,540,920
OBDEQ=XAE e LRI
6,694,650, 0002 6,694,650
OBDEA=IAL Y LA
20,999,247, 000! »4.03% 846,270




S = QIF ORI
=L R S TSI
S COIFOISNAILEE U SXR2 (5l &2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o HRs2
S ESEENS HE 5,299,500 0 5,299,500
401 AIEHIZ 2O 5,299,500 0 5,299,500
01 Al&HI 5,000,000 0 5,000,000
OHYTHAZESXT A BAH)
5,000,000, 000& 5,000,000
02 Zcltl 286,000 0 286,000
OHYTHATE=NT AY 2l
5,000,000, 000& *5.72% 286,000
03 A& =0 13,500 0 13,500
OMYROIZE=TZ 2B AL2O
5,000,000,0002 0. 27% 13,500
Sl s & 2= 603,780 603,780 0
401 A& HIZ 20| 603,780 603,780 0
01 AI&HI 600,000 600,000 0
OSXE BN B LSS ZA]
600,000,000& 600,000
03 AlZ=0idl 3,780 3,780 0
O=XE 2N B2LSS AlLLHY|
600,000, 000& *0.63% 3,780
COHMHAE Y HRFA 7,000 3,000 4,000
203 HRF&H 7,000 3,000 4,000
08 AlREMAREZIY| 7,000 3,000 4,000
O H AR 7,000,000& 7,000
oterits L& =Xal& &= 271,290 0 271,290
207 SO 15,000 0 15,000
01 A1E9H| 15,000 0 15,000
OBIIOIS LSS5 2 A5 TAIZ2IY
EHIZEESH 15,000,000& 15,000
401 AIEHIZSOHI 256,290 0 256,290
01 AlZ8] 256,290 0 256,290
OIS LIS R =52 &5 & H Y|
6,016, 180, 0002 4. 26% 256,290
tHE4s O=sH=EXg 2 M= 1,102,665 0 1,102,665
401 A& HIL RO 1,102,665 0 1,102,665
01 Al&HI 1,084,065 0 1,084,065
OHEASCHISH SR EZ LS ZA]
1,000,000, 000& 1,000,000




SN CQIF ORI
BE: L OITOH OIS X Lt
Sl COIFOASTAILSE L RARL (Eh9): & 2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 il b o bRz
OHE4SCISR =2 A= &l
1,859,830,0002 *4. 52% 84,065
2 22l 2,300 0 2,300
OHEASHSN=REZ AF 22l
1,000,000,000% *1.23% 2,300
03 Al&=CH] 6,300 0 6,300
OHEASHSH=RSZ AS ALLHY|
1,000,000,000% 0. 63% 6,300
SRS Y2Y NS 57,859 0 57,859
401 AlZHIL2 O 57,859 0 57,859
01 Al&Y] 57,859 0 57,850
OSH2SI2Y ME &Y
1,197,900,0002 *4. 83% 57,859
ZOjOI=XAlE RN 2 94,705 0 9,705
401 AlEHIL2 0] 94,705 0 94,705
01 AlZH] 9,705 0 94,705
OO HEHAET 22LY DA
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SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ao gggf; HRS2
OO0t0I= 20l A X2l X
63,500,000 * 11 2~ 63,500
= 44,450
= 9,525
Al 9,525
OlOIES 20l AMRIELXtel XIAFS (XHA) 87,500 0 87,500
307 QIZ2+tol A 87,500 0 87,500
05 QIZIRE = 87,500 0 87,500
OOtOIS 20l AtSIE X2l XI2
87,500,000& 87,500
222 /35 11,250 11,250 0
307 QIZtoIA 11,250 11,250 0
04 OI2tSHAIE X 11,250 11,250 0
OZ222D% 15000021 * 157} BF+53] 11,250
CI23IIFsAJHAHSA 70,000 50,000 20,000
= 49,000
& 10,500
Al 10,500
307 QIZtolA 70,000 50,000 20,000
= 49,000
= 10,500
Al 10,500
05 QIZILE = 70,000 50,000 20,000
OUSSIIIEXNJLAH 29
70,000, 000& x1JH A 70,000
= 49,000
< 10,500
Al 10,500
ChE2shts 4EZusSAY 176,880 0 176,880
= 123,816
& 26,532
Al 26,532
307 QIZtolA 176,880 0 176,880
= 123,816
& 26,532
Al 26,532
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05 QIZtEZ 176,880 0 176,880
OUEaII=E 2 4 Olsds YRUSs
176,880,000 176,880
= 123,816
& 26,532
Al 26,532
26,630 0 26,630
& 3,315
Al 23,315
26,630 0 26,630
= 3,315
Al 23,315
26,630 0 26,630
26,630,000& 26,630
= 3,315
Al 23,315
100,000 53,580 46,420
= 30,000
Al 70,000
100,000 0 100,000
= 30,000
Al 70,000
S AHAH 100,000 0 100,000
Z=0|8At st 100,000, 000& 100,000
o= 30,000
Al 70,000
25,000 0 25,000
25,000 0 25,000
25,000 0 25,000
25,000,000 25,000
15,340,694 17,899,066 A2,558,372
= 3,876,656
& 2,061,824
Al 9,402,214
15,340,694 17,899,066 A2,558,372
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Al 9,402,214
BMUIA SA Y IA 19,800 14,600 5,200
201 B2 HH| 19,800 14,600 5,200
01 AR 2t2| bl 19,800 14,600 5,200
ORSEMAs AL
100,000& *13Y x4 3] 5,200
OBSAESXAIE HOAR Ao=H
100,000 x12H *73] 8,400
02009 BEAHEXIIEFE XSO
8,000& x620% 4,960
02009 EII& & YAl EFAIE &0
M 2,000 620 1,240
BRAIZEIISKJ 34,750 65,750 A 31,000
= 13,900
& 6,255
Al 14,595
307 QIZ2tolA 34,750 65,750 A 31,000
= 13,900
& 6,255
Al 14,595
05 oI2tf&32 34,750 65,750 A 31,000
OB=A4 Hotols XA 34,750,000& 34,750
= 13,900
o= 6,255
Al 14,595
gl s X & 1,200 4,800 A 3,600
= 600
Al 600
307 QIZtOlA 1,200 4,800 A 3,600
= 600
Al 600
05 oIt 1,200 4,800 A 3,600
OZIIIE £48 N 1,200,000} 1,200
== 600
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FHABSAL BHS N 451,200 436,320 14,880
307 QI2t0IF 451,200 436,320 14,880
05 RIRISIE3 451,200 436,320 14,880
OSUHENY FBYLIAIL T2
gl 200, 0002 * 17§ 4 122 2,400
OESAE FAIQIZ L ARREXS
500, 0002 #4874 4 * 1284 288,000
OZYLSANE 222  MAFIIZ 158,400
—HIIE U 4L ERS
400,0002 1874 £ * 122 86,400
—CAIIARS 1,000, 0002 1874 4 x42 72,000
OFOjOt BEAL T2l N
200,0002 * 17 4 122 2,400
B2 A AEE AKX 21H] X 2 8,140,815 4,665, 124 3,475,691
= 3,256,326
= 1,465,347
Al 3,419, 142
307 QI2H0IF 8,140,815 4,665, 124 3,475,691
= 3,256,326
= 1,465,347
Al 3,419, 142
05 BIRASIES 8,140,815 4,665, 124 3,475,691
OBSXE BRAIL SAK 22 X
8, 140,815,0002 8,140,815
2 3,256,326
= 1,465,347
Al 3,419, 142
AR HHE A 2GR 38,800 28,800 10,000
= 11,640
Al 27,160
307 QI2H0IF 38,800 28,800 10,000
= 11,640
Al 27,160
05 RIRSIED 38,800 28,800 10,000
ONZOIBE BSAL 29 X
33,800,0002 38,800
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= 11,640
Al 27,160
LU EBFAIE WA 6,000 12,000 26,000
& 1,800
Al 4,200
307 QI2+0I& 6,000 12,000 26,000
= 1,800
Al 4,200
05 CIZtREZ 6,000 12,000 26,000
O W=ESAIE WAHRIAH| 6,000, 000& 6,000
< 1,800
Al 4,200
RN NSV|SEESAIESALAE S E I 576,000 529,400 46,600
& 172,800
Al 403,200
307 QIZt0IA 576,000 529,400 46,600
= 172,800
Al 403,200
05 QIZtRE 3 576,000 529,400 46,600
OFRXNE EFSAE SMA ML
576,000,000 576,000
= 172,800
Al 403,200
FRXNEAE W 57,600 57,600 0
& 17,280
Al 40,320
307 QIZt0IA 57,600 57,600 0
= 17,280
Al 40,320
05 QIZtREZ 57,600 57,600 0
OERXNAESAIE W 4] 57,600,000& 57,600
< 17,280
Al 40,320
NEEFUAM N 29 165,774 0 165,774
& 82,887
Al 82,887
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301 YA 117,060 0 117,060
= 58,530
Al 58,530
TEEEEEEE 117,060 0 117,060
SNENEE 117,060,0002 117,060
< 58,530
Al 58,530
307 QI2H0|H 48,714 0 48,714
[ 24,357
Al 24,357
S EE] 48,714 0 48,714
OESHIMH 29 48,714,000} 48,714
= 24,357
Al 24,357
SSESHESAN 445,214 390,691 54,523
307 Q1201 H 445,214 390,691 54,523
05 oIteiea 445,214 0 445,214
ORSHIMEH 2| 445,214,000 %170 A 445,214
S AR50 21,000 21,462 462
203 HREXY| 1,000 1,000 0
03 AMFNALEXY| 1,000 1,000 0
OESALSEANEE 1SS
10,0002 %1002 *13] 1,000
307 QI201H 20,000 20,000 0
04 BIZFSALR X 20,000 20,000 0
OHTAl B850 &0tS HEA
20,000,000 20,000
HE2AS I 20l oAl 10,000 0 10,000
307 QI2H0|H 10,000 0 10,000
04 QIFSHALRE 10,000 0 10,000
00242 98t 0{210] BIEH
10,000,000 10,000
SEAL AN 429,400 508,479 AT79,079
307 Q1201 H 429,400 508,479 AT79,079
05 SIzteiera 429,400 508,479 79,079
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OESAE 34X 200,000, 000& 200,000
EAE JIsEZ 1,182,860 461,000 721,860
= 591,430
& 295,715
Al 295,715
307 glz2told 390,000 100,000 290,000
= 195,000
& 97,500
Al 97,500
05 QIZtRE = 390,000 100,000 290,000
O=ZZEESAENUF (M R2A2S 23 A)
150,000, 000& 150,000
= 75,000
= 37,500
Al 37,500
SFAIE IRl K& 240,000, 000& 240,000
= 120,000
= 60,000
Al 60,000
401 AIEHIZL RO 792,860 361,000 431,860
= 396,430
L= 198,215
Al 198,215
01 Al&HI 792,860 361,000 431,860
ORSALE S2(IBYRSAL 25)
792,860,000 792,860
= 396,430
< 198,215
Al 198,215
BRAME #Ze(=4l) 30,000 32,000 A2,000
= 15,000
& 7,500
Al 7,500
307 glz2told 30,000 32,000 A2,000
= 15,000
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Al 7,500
05 QI2teet= 30,000 32,000 A2,000
OBS|A4 SZHL(HES) 30,000,000 30,000
= 15,000
[= 7,500
Al 7,500
TDESALAHY 3,552,150 10,623,804 A7,071,654
401 AlSHIL20HY| 3,552,150 10,623,804 A7,071,654
01 Al&H] 3,500,000 10,623,804 N7,123,804
OLNESAILHEH| (21) 2,000,000, 000 2,000,000
OB WESAISAHEHI(23) 1,500,000,000& 1,500,000
02 Zeld 39,550 0 39,550
OBNESAILAHE 22/HI(=21)
2,000,000,0002 *1. 13% 22,600
OB NESAILAE 22lH|(=23)
1,500,000,00024 1. 13% 16,950
03 Al&=20iHI 12,600 0 12,600
OLNESAIHHE AIL2UHI(21)
2,000,000, 000 *0 . 36% 7,200
OLNESAILEHE AL2H(23)
1,500,000, 0002 *0. 36% 5,400
s BESAE HE 178,131 0 178, 131
401 AlSHILLCHY| 178,131 0 178,131
01 Al&H] 178, 131 0 178,131
OFUSsS BESAE HE AAIEAY
4,129, 125,000 4. 314% 178,131
HHESHHH (OISO AL 103,540 97,700 5,840
[= 5,400
Al 98, 140
ol 2| 22,200 22,200 0
[= 5,400
Al 16,800
O =X 5| 2R ASEALQI 24 H| 18,000 18,000 0
[= 5,400
Al 12,600
101 Q14 18,000 18,000 0
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101 Q121 = 5,400
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OO0f & =X 3 2= & & & AFOI 21 H|
1,500,002 12 * 128 18,000
= 5,400
Al 12,600
olzi 2 gyl 4,200 4,200 0
203 YLEXH| 4,200 4,200 0
04 RASIYR =T 4,200 4,200 0
ORNEIYRFTY| 350,000% 122 4,200
PET 81,340 75,500 5,840
1| 81,340 75,500 5,840
201 Yereo| 34,320 30,240 4,080
01 At2t2lH| 34,320 30,240 4,080
= NS 70,0002 223 * 122 18,480
OJlz gl 60,0008 *22 % * 122 15,840
202 OFHl 34,320 32,760 1,560
01 =Uhotl 34,320 32,760 1,560
OJE2YLET o] 130,000 %222 « 122 34,320
405 X&HFSH] 12,700 12,500 200
01 RULEEFSH] 12,700 12,500 200
021 700,0002! #1CH 700
O3HHI 400,000 +82H 3,200
OB 1,000,000 *2CH 2,000
omA 700,0002! #1CH 700
OSMAIE| 1,000,0002 «1CH 1,000
OW=D 600,000 »1CH 600
O K= AL 4,500,002 « 104 4,500
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250t 28,082, 167 30,419,871 ~2,387,704
= 59,000
Al 27,973, 167
I 280E TA 84 26, 164,677 29,943,371 ~3,778,694
= 33,000
Al 26,131,677
NEL R 8,275,215 7,201,795 1,073,420
NEolsEs 29 8,275,215 7,201,795 1,073,420
201 L2yl 15,000 1,700 3,300
01 AFRarelt] 15,000 11,700 3,300
ONBUMEEH 2R3 g
100, 0002 * 128 %23 2,400
ONBUEE 220 HE Hesg
300,000 *300 £ X724 1] 6,300
ONBUMEE FIBHH BE M4
300, 0002 *304 €47 +723 13| 6,300
01 YsrBAZ 8,129,835 7,120,305 1,009,530
1 dlzte - esss243 8,129,835 7,120,305 1,009,530
ONZ=E S0 6, 184,354
—z== 1,883,700
SEEPIBE DY
1,310,000 %33 *12% 47,160
ALY 1,266, 0002 12§ x 122 15,192
X # X 1,160,000 %12 *12% 13,920
o & 1, 141,0002 38§ x 122 41,076
TS 1,071,000 %23 *12% 25,704
L HRE 1,036, 0002 42 x 122 49,728
CHEl (BR1052)
70,0002 * 1832 *122 1,690,920
—JleEe LY
1,883,700, 0002 ¥600/100%1/ 12 941,850
~5EEag
1,883,700, 0002 *50/100%1/ 12+23] 156,975
—¥24g 1,883,700,0002*1.9/12 298,253
— ol 5oy 966, 240
ASHAATHT 700,008 *3%+122 25,200




- (BH) - MEAY - B2 Abod e
SRIDNE-DN; 650,000& x1Z «12& 7,800
X=X 650,000 x1H » 122 7,800
or &t 500,000& x3E x12& 18,000
gt=Xt 450,000 x2H » 122 10,800

- HEE 480,000 x4 =122 23,040
e 450,000 x23H *12& 124,200
pNES 435,000 *17E*12& 88,740
R (E210S2)

385,0002 1432« 122 660,660
MG 70,908
=S &L XF A 250,000 3 x 12 9,000
SR DNE DN 250,000& 1H =123 3,000
NP 200,000 1H x12& 2,400
oOE 187,000& *3H x12& 6,732
Br=Xt 112,000& «2H = 12& 2,688
HEH 162,000 4 H «12& 7,776
=4 87,0003 x23H 122 24,012
PR 75,0003 x17Z «12& 15,300
=g 297,960
4-365 = 300,000 «4H x 12 14,400
31325 = 250,000& 4 H =12 12,000
212715 & 150,000 * 19 » 123 34,200
11208 = 140,000 *36H x 12 60,480
-0 = 110,000& *134H » 12 176,880
SE Al 37,200
=T &L XF K 500,000& 3 x12& 18,000
SR DNE DN 500,000& x1H ~12& 6,000
NP 300,000& «1H*12& 3,600

- H2E 200,000 «4H 122 9,600

— JHAI X & Y| 220,000 x197H = 12& 520,080
=l 100,000 *197H » 12 236,400

—EE 143,732
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2l AMElsY 23
SN EY O (BH) - MRAY - BLS 01l & o e
- I & 40,0003 197 +0. 78+ 12 73,757
- EHIS 20,0003 *197H 1,48+ 12& 69,975
P UEEI RS, 62,143
- S 62,4002 197 H *0. 19%43] 9,343
nSsM 446,700 197 F 0. 15+43| 52,800
—3%==g 438, 100
- AEEEH 183,000
#34-365 S 70,0003 x1ZH 603! 4,200
#*31-25 = 60,0003 »1H »602| 3,600
2127138 60,0003 *14Z x603] 50,400
112023 50,0003 x24H 602 72,000
x1-1083 40,0003 x22H *603] 52,800
cANEAEAHEEE 4,600
x34-365 = 70,0003 1 203 1,400
®21-2713 3 60,000& »2H x203| 2,400
*1-10&83 40,000& x1E 203 800
- AN ettt 106,000
%34-365 = 70,0003 1 *403] 2,800
%31-325 3 60,0003 » 1% *403] 2,400
212733 60,0003 x2H x403] 4,800
#®¥11-202 3 50,0003 »8H *403] 16,000
®1-1083 40,0003 *50H »403] 80,000
- AE=gH 144,500
#34-365 = 70,0003 »1H x503] 3,500
x31-325 3 60,0003 »2% x503] 6,000
x®21-27s 3 60,0003 »1H x502] 3,000
®11-2053 50,000& x4 Z 503! 10,000
*1-102 8 40,0003 619 x502] 122,000
—Xt=g 1,883,700,000& x20/288 130,813
OANgeaEd 29 349,800
—HI|AF3 24,000,000& 43| 96,000
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—HRAMIIEELN= 2,500,000& *23] 5,000
—StNgdUEE 24 50,000
-UHEESE 50,000 20K 2~ *303] 30,000
HES s & 20,000,000& *12l 20,000
—CDMIZ 10,000& *1,000% 10,000
—gHFE= A 600, 000& 62 37,200
— 9D =4t 1,000,000& 1,000
OANEagArHEEH 2 209, 160
—ZI|HFg 15,000,000& 33| 45,000
— &0t H=3 1,000,000& *53] 5,000
—EAEEEE NI HFZ
2,000,000& *23] 4,000
— AR AFSE HH 400,000& *30L 12,000
— & ER = N 400,000& *30 12,000
— A& e Ot WA 50,000& 30 1,500
— AR gets M 200,000& *30 6,000
—HlarcE SAY
6,000 *60H «8 L x 12 34,560
—2FEH HAYXE 500,000& »2CH*53] 5,000
—CDMIZf 10,0003 *1,0000H 10,000
—HIAYHI WSHI
2,000 60 10~ 122 14,400
—HI&YHA HE=z 300, 000& #2598 »23| 15,000

~HIAYLEALBEG ABAOILE

200,000& »60H 12,000
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OANgugsst 24 651,650
—dJ|g=3 35,000, 000& 102 350,000

—JIE=F 35,000,000& »43] 140,000
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—od|ad Y ARE DA
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—NEEE AR FIIR
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— NS B0IS A3
400,000% *197% 78,800
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o P 700,000 *1CH 700
—re 1,000,000 «1CH 1,000
—SH0IEEE 500,000& 14 500
OANE et =23 90,850
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201 er2o| 10,400 10,400 0
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01 KALESEFSH] 2,000 0 2,000
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= 1,914
Al 1,915
B4 20 2el 8,800 10,000 A1,200
| 4,400
L= 2,200
Al 2,200
UBEAF 4,000 4,000 0
J| 2,000
& 1,000
Al 1,000
HALAIH| 2 & 4,000 4,000 0
sSAIA XA 4,000
Il 2,000
= 1,000
Al 1,000
gI2tol 4,800 6,000 A1,200
| 2,400
& 1,200
Al 1,200
SEd =l 4,800 6,000 A 1,200
SAL 20 4,800
| 2,400
= 1,200
Al 1,200
=HEES o 345,380 126,220 219,160
Il 172,690
= 86,345
Al 86,345
gI2tol A 345,380 126,220 219,160
Il 172,690




SN 2EPRAL SAAF Y
B AlDlo| AYBE HY g

el XA (sl &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
307 glz2told S 86,345
Al 86,345
01 Az EP2=H| 345,380 126,220 219,160
OZR0t =0 85 96,673,000& 96,673
| 48,337
< 24,168
Al 24,168
OLANLEE (L= SE3F)
51,551,000& 51,551
Il 25,775
= 12,888
Al 12,888
Oopgztg =& HEES 9,600,000& 9,600
| 4,800
= 2,400
Al 2,400
Ogrtgod ¥3dl N3 187,556, 000& 187,556
| 93,778
= 46,889
Al 46,889
=N EES SSEdH 29 19,825 19,500 325
| 9,912
= 4,957
Al 4,056
101 el2iH] 19,825 19,500 325
| 9,912
L= 4,957
Al 4,956
10 JIZtH22AAsSES 19,825 19,500 325
ORNLEE SSHE 29 ARy
19,825,000& 19,825
| 9,912
= 4,957
Al 4,956
Lol=s2 HOR YES 468,841 0 468,841
101 el H] 3,981 0 3,981
10 JIZAH22ASES 3,981 0 3,981
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SA:
X XH .
(=

chel:

S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
307 QIZ2told 22,600 22,600 0
01 A== 22,600 22,600 0
Ogzg WAl 29 4,000& 2,000 8,000
OFEIFA Al 4,000& 1,000 4,000
OB 2t 24l 4,000& »2,400& 9,600
OHYEE 2=l 100,000& =10 1,000

&8 AMMOtER0l X& 176,800 161,028 15,772
2 141,440
Al 35,360

307 elztold 176,800 161,028 15,772
= 141,440
Al 35,360

01 A== 176,800 161,028 15,772
Ot aldor =<0 X& 176,800,000& 176,800
= 141,440
Al 35,360

SYRRE N 156,873 141,458 15,415
= 78,437
= 39,218
Al 39,218

101 1A 9,300 7,500 1,800
= 4,650
= 2,325
Al 2,325

10 JIZH22NSEF 9,300 7,500 1,800
O=gRF &dged =2y 9,300,000& 9,300
= 4,650
S 2,325
Al 2,325

307 QI2told 147,573 133,958 13,615
= 73,787
S 36,893
Al 36,893

01 A= =4 147,573 133,958 13,615




SN ABDEAL SARF Y
Zo: ASIO] AU AY F
chel X o (9l &2

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
ONEZAZH X2 147,573,000% 147,573
2 73,787
= 36,893
Al 36,893
AF A2t 56,652 67,515 A 10,863
101 Q12| 13,022 15,575 A2,553
B EENEEES 13,022 15,575 A2,553
OYLEAY U BHRIASA 13,022
—Jle3 46,7602 %1% %2202 10,288
-R282+g 46,7602 %1% *452 2,105
— TG 46,7602+ 12 *102 468
— D= 70,0002 %1% 70
—ATHEE2 91,0002 of
201 er2o| 9,780 5,450 4,330
01 At 2el| 2,000 0 2,000
OSMESHT W 2,000,0002 18] 2,000
03 A2 7,780 5,450 2,330
OHSEBBAZYDAS BAKL
1,000, 0002 %13 1,000
008 ALZTES 9le HOlDA SAR
150,0002! *83] 1,200
OGS HIDIRASY SAXR
300,00024*13] 300
O ZHIDA SAE 110,002 +363] 3,960
OO0bDI2t0l MARY AR 110,000 123 1,320
307 QI2H0IF 31,400 46,490 A15,090
NBEEEEET] 31,400 46,490 15,090
OYste MEB2| JAH 7
8,00024+1,870% 14,960
ORSMXE A2 2YBE 7Y
10,0002 *1,000% 10,000
OYAY LA Al 2,50021 *400% 1,000
OR8HR)| IHSE 50,0002 204 1,000
oYL 22| A2 300, 0009 +55 1,500
O2ANE F&T LEAX 2,940




SH: AFABAL SAHIDY
Hal: AlBlol A 3

el xewEA CLEE)
SA B B(E) - NEAY - BAS 0f & 04 des HIDS 2
TS 9,0002 1002 500
—guorer 20,400 1002 2,040
405 ThorHSH| 2,450 0 2,450
01 UNLBEFSD] 2,450 0 2.450
ODSE CIXE 302 400,0002 104 400
O MFAT F| 1,750,000 1} 1,750
ORR+Ra WED 300, 0002 10} 300
gumzow e 54,238 24,000 30,238
o] 27,119
< 13,559
Al 13,560
307 @12H01& 54,238 10,000 44,238
o] 27,119
c 13,559
Al 13,560
SBCEEEET 54,236 10,000 14,238
ouMTEEIH 2 54,238, 000%! 54,238
] 27,119
c 13,559
A 13,560
220} 2222 67,566 84,481 A16,915
e 52,236 61,651 79,415
0 JZHEENS =4 52,236 61,651 ~9.415
OO T 2l Al 48,255
l=a 150, 0002 12 <2552 3,250
L 150,000 12 522 7,800
—oigiag 160, 0002 12 x122] 1,800
— =) 70,0002 12 70
—aywEe 335,0002! 335
OBUFE ASAIZE BE BE) 3,91
=z 46,7602 12 x662 3,087
—sasusy 46,7602 12 %142 655
—oix AT 46, 76021 +124x32) 141
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SN 2EPRAL SAAF Y
B AlDlo| AYBE HY g

el XA (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

Ol=0F & AAA O|&O0F 9 =Hl XIS J| 49,214
= 24,607
Al 24,607

307 QI2tolA 98,428 85,820 12,608
J| 49,214
o= 24,607
Al 24,607

01 =L R = H| 98,428 85,820 12,608

OUI%0F & M&A 0140 o=2H| X

98,428,000& 98,428
J| 49,214
T 24,607
Al 24,607

SES CHAIOI A A & B0F 22l 60, 196 65,728 N5,532
J| 30,098
= 15,049
Al 15,049

307 QIZtoIA 60, 196 65,728 N5,532
J| 30,098
== 15,049
Al 15,049

01 =L =4l 60, 196 65,728 N5,532

O&ES CHAIOIA HAF & &0 22|

60, 196,000& 60, 196
J| 30,098
= 15,049
Al 15,049

A0 H2 dE A AL 33,729 54,400 N20,671
J| 3,364
== 1,682
Al 28,683

307 QIZtol A 33,729 54,000 N20,271
Dl 3,364
= 1,682
Al 28,683

01 922 R=H| 33,729 54,000 N20,271




SN 2EPRAL SAAF Y
B AlDlo| AYBE HY g

crol: X% j (er9): & 2)
SO (B H) - HEAY - B2 Al OH &EIE Hn=2
OAIMOF LhE ZTOI& S A ALY
33,729,000& 33,729
| 3,364
= 1,682
Al 28,683
X0 &I && 6,170 12,350 A6,180
J| 3,085
Al 3,085
307 gQiz2told 6,170 12,350 A6,180
| 3,085
Al 3,085
01 o271zl 6,170 12,350 A6,180
OXION &2 &I 6,170,000 6,170
| 3,085
Al 3,085
MeE2A 43,673 36,007 7,666
101 Q14| 15,093 17,927 AN2,834
10 JIZtHZ2Z2NHSEs 15,093 17,927 A2,834
Oolagazsa 29 24l 15,093
=] 46,7603 x 18 255 11,924
—RS5gE 46,7603 x 13 x52 2,432
— Xt 46,7603 x1H x 12 562
— Il =l 70,0003 1 70
—MHEE = 105,000& 105
201 B2 5,580 4,580 1,000
01 At=R2teldl 1,000 0 1,000
OMEEHAe F8 257
500,000& *23| 1,000
03 EA2ZHI 4,580 4,580 0
OSZ&X LS0Ixte Xt 500, 000& *13] 500
OMEZz 18 HAXA 20,000 »243| 480
OMEAL(ZE2 LA ZHAWES) ZAZ
150,000& *24 3] 3,600
301 etEaa 5,500 7,500 A2,000
10 SAIAHIEAS 5,500 7,500 22,000




SN 2EPRAL SAAF Y
B AlDlo| AYBE HY g

el o2 A (649l &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
Og2el , &, 0ls==2 A S AR
10,0003 10 %553 5,500
307 QI2t0IA 4,200 6,000 A 1,800
01 =2 F =l 4,200 6,000 21,800
ONa=2sd . 0lsISAMY 223
100,000 1204 & 1,200
Oogztel NSMH 225
10,0003 102 #3210 3,000
405 XtobESHI 13,300 0 13,300
01 XA EEHSHI 13,300 0 13,300
OMe&H + 10,000
—EHM0233 200,000 »50CH 10,000
ONz=sd gEE 2L 1,000
—QAUIIE X3 E) 500, 000& 14 500
-2 E Xt 100, 000& *5H 500
OtlE ddd 2,000,000 = 1CH 2,000
O&EAT| 300,000 = 1CH 300
KNAEAAY =& 2,940 2,400 540
201 et 2,940 900 2,040
01 AtS2cld] 2,940 900 2,040
OXGEHAIY 2t MOILE &4 WSH|
100, 000& *63] 600
OAMBIEHAE HIHHETAL =2
100,000& 33! 300
OLlZtAE B8 =& 2,040,000& 2,040
2I0=s AGHH 29 385,000 360,000 25,000
Il 59,882
Al 325,118
307 glzZtold 385,000 360,000 25,000
p) 59,882
Al 325,118
05 QIZtREZ 385,000 360,000 25,000
OgIis &EdH 29 385,000,000 385,000
| 59,882
Al 325,118
KNAAe SHME 42,088 41,200 888




SN 2EPRAL SAAF Y
B AlDlo| AYBE HY g

el XA (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

KEAE SAME J| 21,044
Al 21,044

101 Q14| 16,000 18,000 A2,000
| 8,000
Al 8,000

10 JIZHZ22XNsSES 16,000 18,000 A2,000

OXGASZSA THEAIY o1 H|

16,000, 000& 16,000
J| 8,000
Al 8,000

201 LErEAH| 16,088 16,200 A112
J| 8,044
Al 8,044

01 AtR22id] 3,988 3,000 988
OXYGASSA THEZ2HAAMY 3,988,000& 3,988
J| 1,994
Al 1,994

03 #AI2HHI 12,100 13,200 A 1,100
OZA= 110,000 =113/ *10& 12,100
J| 6,050
Al 6,050

301 Et8A= 6,000 5,000 1,000
J| 3,000
Al 3,000

10 SHAIAHIEAZ 6,000 5,000 1,000

OMeEEAH XHIASAA A2 4

10,0002 * 102 *60! 6,000
J| 3,000
Al 3,000

405 RAHAHS SHI 4,000 2,000 2,000
J| 2,000
Al 2,000

01 AL =ZSFHSHI 4,000 2,000 2,000
OMEIEE &H| 4,000,000 * 14l 4,000
J| 2,000
Al 2,000




SH AHPEAL DAUHY
Mm: Alole] ol2tae] 2 Ea
cHel: HU=X (el &)
S ED .S (B0) - NRAY - BAS 0f b e H RS2
AL SH 1,143,585 956,496 187,089
= 4,061
| 522,809
& 200,397
Al 416,318
ALSE =& 63,196 48,634 14,562
101 @Il 31,696 17,834 13,862
10 JI2ZHZ2E2NSES 31,696 17,834 13,862
OJIZHRIZ 2 RH(F 2k AR 21 24 H] 16,603
== 46,7603 x1H 255 11,924
—S=5dsY 46,7603 x1H x5 2,432
—Axt=g 46,7603 x1H » 12 562
—MHEER 115,000& 115
— Il =t 70,0003 1 70
—&&3 1,500,000& 1 1,500
OJIZHRHIZ 2 (2 S M 2 AL) 21 24 H] 15,093
—Jl== 46,7603 x 15 255 11,924
—Ra5dsY 46,7603 x 1 52 2,432
—Axt=Y 46,7603 x1H » 12 562
—MHEE = 105,000& 105
— 1=t 70,0003 x1H 70
201 Ygr2 o) 27,500 25,100 2,400
01 AtSR2t2ldl 17,500 18,900 A 1,400
ozs.92s s£242 H&E
500& *2,00000 x2& 2,000
OXRINLBXHE HLHE ME 350& *30,0000H 10,500
Ogxlzdl K& 222 100,000 *303] 3,000
OpEmE BANY BENE M
500& *2,00000 x2& 2,000
03 #HAFSGHI 10,000 6,200 3,800
O2s,824ds M 1,000,000& *43] 4,000
OX0bl= 22 MEH 29 100,000& *202! 2,000




SN ABDEAL SARF Y
Z: AlRlo) AUpe A g
o9 AAST (Erel: & @

I
>
X
o
o
40
5
-
x
i
>
10
rg
0x
Jo
=
z
12
20
R
121
==
EJ
¥
oy

OAZHIMNE EEE2 HME (25,2, 4
)

1,000, 000& *42] 4,000

o

01 YN 3,000 3,000 0
10 SAAHIZAS 3,000 3,000 0
OALSTAY THRABAR A 24
10,0002 %102 +303| 3,000
405 THEFH S| 1,000 1,200 A200
01 KNALSEFSH] 1,000 1,200 2200
OANREMA 7Y 200,0002 *2f 400
OANSE oXt 7 200, 00024 *30H 600
N Sst HASE W 44,000 60,000 16,000
| 22,000
= 11,000
Al 11,000
201 L2yl 43,000 40,600 2,400
| 21,500
= 10,750
Al 10,750
03 FA= ] 43,000 40,600 2,400
OXSHAVBE NS (F Y, 25, B = bl
VERS) 43,000, 0002 43,000
o] 21,500
= 10,750
Al 10,750
202 Ofl 1,000 1,000 0
| 500
= 250
Al 250
01 =UHolb 1,000 1,000 0
OASMBAFAY O] (HX 0 FNTPS)
1,000,0002! 1,000
| 500
= 250
Al 250
et Xt o2 X 200,000 201,200 A1,200

Il 100,000




SN ABDEAL SARF Y
Z: AlRlo) AUpe A g

el AYET (sl &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2

ek o=l X S 50,000
Al 50,000

307 QI2toIA 200,000 201,200 A 1,200
Il 100,000
= 50,000
Al 50,000

01 2+ =l 200,000 201,200 A 1,200
OLetX ozHl XA 200,000, 000& 200,000
I 100,000
= 50,000
Al 50,000

D e | 160,000 174,400 214,400
| 80,000
< 40,000
Al 40,000

101 Q24| 8,000 9,000 A 1,000
p) 4,000
= 2,000
Al 2,000

10 JIZtH22ASE* 8,000 9,000 21,000
Oog=x=JI&ga o8y 8,000,000& 8,000
J| 4,000
= 2,000
Al 2,000

307 QIZt0IA 152,000 165,400 A 13,400
| 76,000
L= 38,000
Al 38,000

01 Az F2Z=H| 152,000 165,400 213,400
OLXRIIZEAS 152,000,000 152,000
| 76,000
< 38,000
Al 38,000

FHAANES Mo A2 H 5,077 1,807 3,270
= 4,061




SN ABDEAL SARF Y
Z: AlRlo) AUpe A g

o9l AYST (S ae)
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao e HRE2
FHUANS MM H2EH Al 1,016

201 BH2EH] 270 0 270
= 217
A 53
01 AR 2&cldl 270 0 270
OMOIFEI| AZATAY E2Y)
270,000 270
= 217
Al 53
307 glzZtold 4,807 1,807 3,000
= 3,844
Al 963
01 S22+ 2l 4,807 1,807 3,000
OMOHF S| A2 E (BH5KI-18H Bl St
HAH) 821,000& 821
2 656
Al 165
OMOHF S| 24227 (240K 66K 2B
o =27X) 3,986,000& 3,986
= 3,188
Al 798
=2 29 95,700 124,200 228,500
Il 47,850
Al 47,850
101 el2H] 57,000 60,668 A 3,668
] 28,500
Al 28,500
10 JIZAH22AAsSES 57,000 60,668 A3,668
OeiZald o SUAY 21|
57,000, 000& 57,000
Il 28,500
Al 28,500
201 ZEH2IH] 33,700 36,332 N2,632
Il 16,850
Al 16,850

01 AtR2cibl 13,000 14,920 21,920




SA:

SHIEHA HHHETY
ZE: AQIO ALE AY A
ool ALST

I:I}\_I X ZH C|—O|(§Ij;”) }\-“ I.O-I HASX2 AFOH I|_‘|LI;=|_|‘:_ HleDF
O2HELHSI(AHAMNIIE , E2HIS)
13,000, 000& 13,000
| 6,500
Al 6,500
03 A2l 20,700 21,412 AT12
OF=gtilell=-1= 1,000, 000& *43] 4,000
J| 2,000
Al 2,000
Os3duU=s 100,000 & *403] 4,000
I 2,000
Al 2,000
O=scdHe & IHAEAN =257
12,700,000& 12,700
I 6,350
Al 6,350
307 2IZ2t0lA 5,000 25,000 220,000
J| 2,500
Al 2,500
01 dz2F=4| 5,000 25,000 A 20,000
O3 22E2Y(SHEXH) 5,000,000& 5,000
| 2,500
Al 2,500
THEHY 29F 29,693 18,721 10,972
101 Q24| 15,093 4,521 10,572
10 JIZtH2Z2ASE* 15,093 4,521 10,572
OXI 2 AL 21 24| 15,093
—JI23 46,7603 x1H «255 11,924
—R85gsE 46,7603 x1H «52 2,432
— XY 46,760R x1H x 12 562
o=l 70,0003 x1H 70
—dHEE=E 105,000& 105
201 Letd| 11,200 7,200 4,000
02 23294l 1,200 1,200 0
O7&E2H4 AI€&Hl Rl
100, 000& *123] 1,200
03 &Ar2gHl 10,000 6,000 4,000




SA:
X XH .
(=

s

H . el (3171) HyS Aro e =2
Oo7ZEHY g)
,500,000& *22l 3,000
ORLEHANY S22 ME(4
3,000, 000& 3,000
O7ZEHNEE 2,000& *2,000& 4,000
301 ptEas 400 3,000 A 2,600
12 JIEr2A S 400 1,000 2600
OFZEHAG X
100,000& *43| 400
307 glz2told 3,000 4,000 A 1,000
2 AZHI 3,000 4,000 21,000
SEEICEIPNE= S20%)
100,000& *30& 3,000
X 23 82,290 33,200 49,090
| 41,145
Al 41,145
307 glzZtold 82,290 33,200 49,090
Il 41,145
Al 41,145
Sg¥ =l 82,290 33,200 49,090
OL QORI Alz=t] K& 82,290,000& 82,290
Il 41,145
Al 41,145
g W=l 18,445 1,050 17,395
| 9,222
Al 9,223
307 glz2told 18,445 1,050 17,395
| 9,222
Al 9,223
oz =4l 18,445 1,050 17,395
S ESIREER
18,445,000& 18,445
Il 9,222
Al 9,223
224 NEY, Y5, DXNES, s g8 5,700 5,700 0
| 2,850
Al 2,850




S AFPEAL HAMY
B AlDlo AU A

ool AAEA (e9: @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o gggi; B2
201 Ygreg| 5,700 5,700 0
| 2,850
Al 2,850
03 A= 6] 5,700 0 5,700
OL2A4 DEY, P&, INEE DS -
=L 5,700, 0002 5,700
p] 2,850
Al 2,850
DISEE RIAY Mol NRUE 2Y 2,824 2,824 0
| 1,412
Al 1,412
201 gr2g| 2,824 2,824 0
| 1,412
Al 1,412
01 AtR2elt] 2,824 2,824 0
OotEEE DAY AN DEVE 29
2,824,0002 2,824
p] 1,412
Al 1,412
BIALXIL HEXt o2H X 311,988 251,780 60,208
| 155,994
= 77,997
Al 77,997
307 QI2t0IF 311,988 251,780 60,208
| 155,994
= 77,997
Al 77,997
NEIEEEEET] 311,988 251,780 60,208
OBIALZIL Hex oyl X2
311,988,002 311,988
p] 155,994
= 77,997
Al 77,997
KIS ALS] 202 E A 39,072 32,560 6,512
| 19,536
Al 19,536
307 QI2H0IF 39,072 0 39,072




SN ABDEAL SARF Y
Z: AlRlo) AUpe A g

ool AAEA (e9: @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o gggi; B2

307 QI2t0IF | 19,536
Al 19,536

05 RIRSIED 39,072 0 39,072
OXISALEl AZE AL 39,072,002 39,072
p] 19,536
Al 19,536

UM HRO0F BE ALY 85,600 0 85,600
| 42,800
= 21,400
Al 21,400

101 QI 17,000 0 17,000
| 8,500
= 4,250
Al 4,250

10 JIZH2ZNE2 S 17,000 0 17,000

OYMS AR0F BE AL 02

17,000,000%! 17,000
ol 8,500
= 4,250
Al 4,250

201 gr2g| 9,590 0 9,590
| 4,79
= 2,398
Al 2,397

01 At 2ell 8,090 0 8,090
ONSX2 ELE MES 7,090, 0002 7,090
p] 3,545
= 1,773
Al 1,772
ONQELYT DT S=H| 1,000,0002 1,000
p] 500
= 250
Al 250

03 A2 1,500 0 1,500
Oggus LA 1,500,0002 1,500
p] 750




SN ABDEAL SARF Y
Z: AlRlo) AUpe A g

el AYET (sl &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

< 375
Al 375

301 LBt A= 53,010 0 53,010
J| 26,505
== 13,252
Al 13,253

01 MIBEH=HI3 53,010 0 53,010
OB AEH| 53,010,000& 53,010
J| 26,505
< 13,252
Al 13,253

307 QIZt0IA 1,000 0 1,000
J| 500
= 250
Al 250

01 =L F=H| 1,000 0 1,000
OBlE A A2FS 1,000,000& 1,000
J| 500
= 250
Al 250

405 RHAHF SHI 5,000 0 5,000
J| 2,500
& 1,250
Al 1,250

01 XANAMNLEEFSHI 5,000 0 5,000
O &EH 1,400,000 = 1CH 1,400
J| 700
== 350
Al 350
OZelgD| 700,000& = 1CH 700
J| 350
o= 175
Al 175
Ooeleg=s37| 1,500,000 = 1CH 1,500
J| 750
< 375




SA:

2HAPAA BAHN Y
H: AQIO AL Az Fal
celr HLSX (St &
_ = FSRE =
SN ZHM . CA(SH) - HEAY - BAS Aok 0Ol At o8 B =
Al 375
OCIXIE It et 400,000 = 1CH 400
| 200
= 100
Al 100
OYaD 1,000,0002! *1CH 1,000
| 500
= 250
Al 250
gzt 569,850 464,671 105,179
= 3,632
| 14,672
& 12,632
Al 538,914
g ol 272,398 255,759 16,639
101 ol t| 23,497 26,445 A2,948
10 JIZtH2=AsSE=+ 23,497 26,445 22,948
OgAAS o2 23,497
—JlEs 46,7601 x2H x 198 18,517
—L35Y+Y 46,7609 22 *412 3,835
-t 46,760 x2H x9 842
— 1=l 70,0003 x2H 140
—ATHEER 163,000 163
201 Lr2H| 2,800 2,000 800
01 AtR2teldl 2,800 2,000 800
OYAHHl ==cltl 200,000& *10& 2,000
OYALS QEAY HAT AAI &Y
100,000& «8H 800
206 M=l 113,835 110,514 3,321
01 M= 4l 113,835 110,514 3,321
ogeog R 70,085
—AEERE LR 1,900& »2L*6303] 2,394
—fleolog YR 1,900€! +8L+2803] 4,256
—AEHYUE SR 1,600 *100L*280=! 44,800




SN +HPEAL 2AHFY
M AlQlo] AU A s
ool ZEpe ChE-
- _ _ HEE
SN ZH - HA(BA) - MRAMY - BES Off & o 0Ol At o8 HmE2
—gEl|SH 225U
1,900& 5L %2502 2,375
—god|Se dotgAR
1,800& *10L*2502] 4,500
—Ttsgo doteses
1,900 *1L*208t x402] 1,520
—ggon dotg S8
1,600 +8L*20EH*402] 10,240
ogog *E1Y 43,750
—=FE &AM 40,0002 *350L 14,000
—d%E 4H 40,000 200L 8,000
-3 A 35,0002 *300L 10,500
—AUE 4SH 4,000& =1,5000H 6,000
—BFFAEd FHK 3,500& *1,500H 5,250
301 E2EH S 6,400 4,000 2,400
10 A EAS 6,400 4,000 2,400
ORIZASL A NGASAX AHI 24
5,000 *22 * 161+ +83| +58) 6,400
307 elztold 120,666 111,300 9,366
05 Q&S 120,666 111,300 9,366
OYALS(2R2LaS)029S
130,800& »2803] 36,624
OYoAS(otAs)0I2S
133, 40021 x6303] 84,042
405 RHAHE SH 5,200 0 5,200
01 XA =SFHSHI 5,200 0 5,200
ORUE 22(A2) 2= 650,000 *5CH 3,250
OFUE(HREA)ZR A0 650,000 »3CH 1,950
gHE Y 16,000 16,000 0
=3 4,800
Al 11,200
206 M=Hl 16,000 16,000 0
= 4,800
Al 11,200
01 =4 16,000 16,000 0
OXHY o Y YHAE 7
16,000,000 16,000




NHETEEEEREE

O
DAY

SA - HE - SR(EH) - NRAY - BES & ol e DS
< 4,800
Al 11,200
It E LS HAXR 11,000 11,000 0
= 3,300
Al 7,700
206 M=l 11,000 11,000 0
S 3,300
Al 7,700
01 M=l 11,000 11,000 0
ODIATELAS BHAE U 25|
11,000, 000& 11,000
[ 3,300
Al 7,700
8 X-& 2 32,988 10,249 22,739
101 1A 15,093 3,741 11,352
10 JIZAHN22ASE* 15,093 3,741 11,352
ORI 22 TH( L AL AL) 1 24 H] 15,093
—JlEs 46,7603 x1H x255 11,924
—Resdsd 46,7603 «1H 52 2,432
PN = 46,7603« 1H ~ 12 562
— I =4 70,000& *1H 70
—MHEE= 105,000 105
201 LEHRHH| 16,095 4,988 11,107
01 AtR2teld 16,095 4,988 11,107
ORAS TIEHEY ZHL42
16,830& x2& *4=2 )| 135
OgAtd EHl==2lbl 10,000,000& 10,000
OotXNg ZIEX HFIlZAs=2
200,000& 13} 200
OPACSAIAE] = X 2 ==t 480,000 128 5,760
307 gI2tolA 1,800 1,520 280
01 S =H 1,800 1,520 280
OdioId ZEEEg HAZE
300,000& 68+ A 1,800
A 29 127,912 80,702 47,210
101 1A 7,842 8,802 A 960




SN ABDEAL SARF Y
BB Alolo] ALBe| AR
ool yael Rk
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
10 JIZtH22AsSE* 7,842 8,802 2960
OZALA JIHSWFKRI 22| 7,842
—Jl2a 46,760 x1H 132 6,173
— RS+ 46,7603 x1H 27 1,263
—AAXt=g 46,7603 x1E 6 281
— 1=l 70,000 1% 70
—MHEEE 55,000& 55
201 ZEH2IH] 3,000 2,000 1,000
01 Atf2teld 3,000 2,000 1,000
OB At Edl==cld| 1,500,000& 1,500
Otfstgadc2elgs A3l 500,000 500
OB AL SHUH AHIAIE RIE 1,000,000& * 14! 1,000
307 glz2told 62,070 50,900 11,170
01 g2+ =2l 62,070 50,900 11,170
OMEd =4 19,530
— X B = (10004 /8) 50,0003 *3008f A 15,000
—5m&EFE 20,0003 408 A 800
—UEFAE 120,000& »48 A 480
—gg2dg 25,000 100 2,500
—AHAE 15,0003 x25+25S 750
OZAa 42,540
— 2t SR S HAlSE 50,0003 »2&*20 A 2,000
— o} SHA AFAl 2f 150,000 & #28F 29 A 8,400
—MoESADE 80,0003 x6&5 38t A 1,440
—(CBCE M A ALAl Sf 150,000 3«65+ 12t A 750
—Z AT BRI Al
100,000& 10&5*4S 4,000
— Atddl 65,0003 308t A 1,950
—RPROKS EEAIX 31,0003 102t A 310
— g MAISE 36,0003 *5M E 180
—ZAA A2 F 20,0003 #1083 +12f A 200
—HIVZ ALAl < 270,000& =108 A 2,700




SN ABDEAL SARF Y
M AlOIO| AUPR| A S
ool yael Rk
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2
—HIVE & 22| EEAMNY
240,0003 2& *25t A 960
—HIVE AL 22 F 120,000& +3& +58F A 1,800
—SS+2H 200,000& 5= 1,000
—HAL I ZAAI S 250,000 *14FT *29F A 7,000
—2ct0ICIOot 95,0003 x2& +508F A 9,500
—VIM =S X 350,000 * 18t A 350
405 KHeHH SHI 55,000 19,000 36,000
01 XA ESESH=HI 55,000 19,000 36,000
OZ2A0ITIOIRETZAIl 55,000,0008 1) 55,000
2872 25,542 23,785 1,757
101 el t| 7,842 5,885 1,957
10 JIZtHZ2Z2NSES 7,842 5,885 1,957
OBCGUIZ RS A4S A Q12| 7,842
—JI23 46,760 x1H 132 6,173
—Re5gsdE 46,7603 x 18 27 1,263
— ol Xt 46, 76021124 x624 281
— Il =l 70,0003 1 70
—MHEEZ 55,000& 55
201 Yeredy) 2,300 2,300 0
01 AtR2teltl 2,300 2,300 0
O3J1&az2)] EH LA 150, 000& 24 300
OZds2E s22MH 2,000 =1,0000H 2,000
202 Oidl 1,800 1,800 0
02 MO 1,800 1,800 0
OZ# Fuoly| 50,0002 #1212 1,800
307 21201 6,900 8,800 A1,900
01 Az =4| 6,900 8,800 A 1,900
OZeHat ki 2kl 13,000& »3004 3,900
OoZsiae AR2 100,000& 55 500
OSDLHBT HEX SUSFA
50,000& 50 2,500
405 KHeHHE SHI 6,700 5,000 1,700




24 Ajg_—r“:lj-|_1‘\_ B 2HEH
I AR AR A
el 2g2

el

22
J2

20
B
2

01 KAUSEFSY| 6,700 5,000 1,700
OZsa 2I|aa)| 3,000, 000! *2CH 6,000
Ogolgl ZADE WA 700,000 *1CH 700
HOIx U &Y el 2,360 2,550 190
307 @I20IA 2,360 2,150 210
NEEEEEET] 2,360 2,150 210
O=Y 13000024 %108t A 1,300
SER]= 5,000 * 1004 A 500
Ol CEtE 98,4002 *52¢ 492
Olslg =2 3,3602 %202t 68
MOIZE X &Y X 33,000 33,000 0
| 12,000
Al 21,000
307 ©I20IA 33,000 33,000 0
| 12,000
Al 21,000
NEEEEEET] 33,000 33,000 0
O0loI =& Xt & 24| 33,000,0002 33,000
| 12,000
Al 21,000
OlOI= FESHAIO 204 4,544 4,364 180
p] 2,272
Al 2,272
307 ©I20|H 4,544 4,364 180
p] 2,272
Al 2,272
NEEEEEET] 4,544 4,364 180
OOl =R EHAIS 2 e 4,544,000 4,544
| 2,272
Al 2,272
A8 FCHAIS 0 800 830 A30
p] 400
Al 400
307 ©I20|H 800 830 A30




SN 2EPRAL SAAF Y
M AlOIO| AUPR| A S
ool yael (el & 2)
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao il b o HRs2
307 2I2H0I & Il 400
Al 400
SEEEEEET] 800 830 A30
O MEtAlSF 2 800, 000& 800
p] 400
Al 400
Mg olg2el 25,242 21,952 3,290
101 el 7,842 8,802 A960
10 JIZHNZ22NASEx 7,842 8,802 A 960
OXgE MAZAIRE Q12 7,842
—Jl2s 46,7603 x1H 132 6,173
—f38Ysy 46,7602 x 12272 1,263
— Xt 46,7603 x1H 6 281
— 1=l 70,0003 1 70
—MNHEES 55,000& 55
201 BH2EH] 6,000 6,650 A650
03 &HAr2ZHI 6,000 6,650 A650
OFMAHOIY AT A 1,50024 %1, 00052 1,500
OHM ool Zole HHQ ESSHE
5, 00024 200} 1,000
OO0l =2l SAH 24T Q! 500,0002 500
OEHIIHEDSE S+26 U WE
30,000 * 1004 3,000
206 M=l 400 0 400
01 M= 4l 400 0 400
OISR OlY =HLA AZ7e
100,000& *4 2| 400
307 glz2told 3,000 4,500 A 1,500
01 =¥ F =l 3,000 4,500 21,500
ORgYBLS LRHY 2ASH 7Y
30, 000& * 1004 3,000
405 XHAHESHI 8,000 2,000 6,000
01 XA ESEFHSHI 8,000 2,000 6,000
O&EAD| FeA 2Y 2,000,000& *1CH 2,000
Otltl2 Z23H 2 6,000,000& = 1CH 6,000
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SN 2EPRAL SAAF Y
B AlDlo| AYBE HY g

ol AR } (B9l &9
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
307 212+0I 5,944 0 5,944
= 2,972
= 2,972
SEEEEEET] 5,944 0 5,944
Ostdly X 4l K& 5,944,000 5,944
= 2,972
< 2,972
OIETY mREE el 7,800 0 7,800
201 ety 7,800 0 7,800
01 At=222lH| 7,800 0 7,800
OOIEDl WP EE LA
150, 0008 * 12 %33 450
OEXSE 2SI YAR
10,0002 x2% *33] 600
OOtEDl BX8E W27
5,000 *50% 33| 750
OOIEIZE E22 M 1,000,0008! %13 1,000
OOIEIl HOAIE0IE HE DA
100,000 x50 5,000
ojore el 820,869 778,062 42,807
p 2,260
Al 818,609
o, B A2 155,913 136, 171 19,742
101 Q124 48,923 9,521 39,402
0 JIZH2ENSE+ 48,923 9,521 39,402
OBHEOI AL 121t 37,999
-z 155,000 *12 %1982 30,690
o =E RN 155,000 * 12 +362 5,580
—oixt4g 15,0002 12 +92 1,395
—MHEEE 264,0002 264
— 1l = 70,0002 %1% 70
OZ2I At THAI O 24| 15,0009 *12%302 4,650
ORI THAI 0121t 100,000 12 %302 3,000
OS2AXE A Al o121
46,7602 12 %402 1,871




SN ABDEAL SARF Y
B AlDlo] AYBE HY g
£H9l: oot el (9l &

_ _ _ Muo
M- B8 S2(3H) - HRAY - BaS Arol e HRE2
OxZa 2tSAF UiXM e8|
46,7603 x1H +30 1,403
201 ZEH2IH] 3,150 1,950 1,200
01 Atf2teld 3,150 1,950 1,200
O2 =210 ==cl 100,000& 12 1,200
OAt el oHAALY A2 F 750,000 750
Osteh, SclAg2d HEY SUHH F
100,000& «12M E 1,200
301 YBtEa= 3,000 4,200 21,200
10 BAIAHIENS 3,000 4,200 A 1,200
O&YA REXNREE RHJASAA &HIE
o 10,0003 x5 x4+ 122 2,400
OAES OALE RAZANT AHI2A
10,0003 x5 122 600
307 QI2t0IA 98,400 117,700 A 19,300
01 2%+ =l 65,400 84,700 219,300
Odz%*F 50,000, 000& 50,000
Ostey o=z 2,400,000& 2,400
OA=222F 3,500, 000& 3,500
OXZALEE 500,000& 500
Os2clXzd 423 4,000,000 4,000
Ostdlg 288 &Mzl 100,000& *10H 1,000
OdEA 2EXNEZ ABF 1,500, 000& 1,500
OBAHE U4 AZO 220 RE
50,000& x50 2,500
02 QtFAE X 33,000 33,000 0
OdgAl REINIELA 2 JIEE
110,000& *25H x12& 33,000
405 XH&HFSHI 2,440 2,800 A 360
01 L =SESFHSHI 2,440 2,800 A 360
O=sAE LHI| 300, 000& *1CH 300
OEY=EI 4dx1i 1,000,000& 14! 1,000
Ogg=dE AL 60,0003 =44 240
O&Za [AIESD] 700,000& 1 CH 700
O&Z oA 2 Xt 200, 0003 1JK 200




SN ABDEAL SARF Y
Z: AlDlol AAe A g

o9l ojerepel (S92 g)
_ ) Il ~
SA B B(E) - NEAY - BAS 0f & 04 s HIDS 2
Sur sz 4,520 4,720 £ 200
o] 2,260
Al 2,260
307 @I2H01E 4,520 4,720 A200
o] 2,260
Al 2,260
BEEEEET 4,520 4,720 2200
OBUAIE 2288 DY(H BUTAS
10%) 3,020,0002! 3,020
o] 1,510
A 1,510
OBYANE AZARE DY 1,500,008 1,500
| 750
Al 750
ojoteis X H22) 62,184 53,171 9,013
101 el2it| 30,184 35,571 5,387
10 JIZHN2ZHEE S 30,164 %571 ~5.387
OTEIIZ FBa A 30,184
L 46, 760 %224 52552 23,848
LT 46,7602+ x522] 4,864
—oiz 4T 46,7607 x228 +122 1,123
— 1= 70,0002 +22 140
—aywEe 209,000%! 209
201 e 11,500 13,600 A2,100
01 Neze 5,000 7,600 ~5.600
ONBIZSEVY 2HH 500,002 122 6.000
03 A 5,500 2,000 3,500
OEHOIAE EX AH 2,500,000%! 2,500
O%E ° U8 DR AANE
100, 0008 1074 1 #33] 3,000
05 THHSH) 20,500 2,500 18,000
B EEEET] 20,500 2,500 18,000
OslEYe Halg HSF)|
200,000+ 11 200
OFEINIZ Y HAT| 300,002 10} 300




SA:

X{ ZH -
S =

o9

.

AHPLAL SAHN DY
AlRlo] ARl g &

Dot

_ _ _ AT
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] AFCH lOﬁ/l\_Fo” Hns
OfE2X A= SUE 20,000, 000& = 1CH 20,000
HAYA ESASHAH 2= 598,252 581,000 17,252
201 B2 I 74,052 39,000 35,052
01 AtR2t2ld] 35,300 39,000 A 3,700
O3=2dzgfIds &4
70,000& *10YH 33| 2,100
OAMMCEZEILUNES?E WS
2,500,000& *43| 10,000
OFZXY 22X 28 u=s
80,000& x200H 16,000
OEEAI A2EFY
50,000& x12CH = 12& 7,200
02 =329l 11,252 0 11,252
OQIHY HEAAL MM AIZ2
700,000 x12& 8,400
OQOolgY MEAIAE! wi-broAlE&
19,800 *12CH = 12& 2,852
03 SHAISHHI 27,500 0 27,500
OalHAM= 2l 2AS
150,000 8% %203 24,000
OSZHX DSDMY +83
5,000& *700& 3,500
307 QIZtoIA 520,000 520,000 0
02 QI2tFAEX 520,000 520,000 0
O8d=2d8aA S=2a2Z 520,000
—H29 360,000,000 360,000
—2tS At 160,000, 000& 160,000
405 KHaHE S H] 4,200 22,000 A 17,800
01 T ESHSHI 4,200 22,000 A 17,800
OXSHAN S| 4,200,000 = 1CH 4,200
BAHAMEY HA2H 309,987 192,512 117,475
SBHHFLRFX 33,760 24,556 9,204
201 LEr29H| 25,260 19,250 6,010
01 AR 2t2|tl 21,660 16,250 5,410
Og2EIN KOS 1,500, 000& x4 3] 6,000
OOIRAR S LS MA oM 3,000,000& 3,000
oelslls 28 #¢ 15,0003 *24 4 360




SH: $RPBAL SAHFY
ol 2 s

M AlOIO AUBE| Ay S
o9 BALAHIY BASY Rk
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 il b o bRz
SEEECEED 10,0002 x40 4,000
O2AE a3 BH2g 70,0002 * 153 +63] 6,300
OBAMS AZXNY S2TA%E 2,000
~HisAgel 205 2,000,000%! 2,000
2 ZT2YH 3,600 3,000 600
OSER2 300,0002 #122 3,600
203 YREIY) 8,500 2,500 6,000
08 AEEDAR=AY| 8,500 2,500 5,000
ORAYY AR=WY| 8,500,0002! 8,500
3 Ar2el 276,227 167,956 108,271
201 Ysregyl 175,862 125,556 50,306
01 A2l 1,050 1,050 0
Oa@J| 2EDH 50,0002 *7CH 1,050
;2 T2 174,812 124,506 50,306
OLAHHIIZ MY +42
300, 0002 #122 3,600
OSARSHUIAAEY 2|
290,0002 *122 3,480
ORABBAIAY T2 SN L4
800, 0002 122 9,600
ORAWBAALRY SX24 Y|
300, 00021 #122 3,600
OBAMLETE e 8H442
50,0002 122 1,800
OFMIIGHH ha2 275,00021 %122 3,300
OZAIA J1D] Lrg] 330, 0002 *52 1,650
OFIISA, BE Aa 300, 00021 * 122 3,600
FUAY AALY| 200,0002 122 2,400
OFA £732 244 500, 00021 #122 6,000
Owoimyl, Y2 &H, HERY, BARYIS
22 400,00021 %122 4,800
oREXY REH 200, 000! +8CH* 122 9,200
Oxtg FHISNY 428 7
400,0002 122 4,800
OMMTY 2YXA 8A2 374,008 122 4,488




SH: $RPBAL SAHFY
ol 2 s

I AIQIO AL el AY A
CHol: BAAMFY HALY (S & )
_ _ MNuE o
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K 'oﬂ/'\_FOH Hlws2
OXMA s28ta)| HIFAR
66,0002 *2CH * 12 1,584
OZHOIX AL AIRE 55,0002 * 122 660
OZHOIX HYASH +48
30,0002 * 12 360
oxII 3,000,0002 * 122 36,000
OZAIA 22 2,700,000 +52 13,500
OMB 4+ 330,0008! * 122 3,960
oFsR 60,0002 x 122 720
OXS RHAI 400,0002! +8LH 3,200
I L] 400,000 +8LH 3,200
SEEDLE= = 450,000 23| 900
ORERLRLS 650,0002 *13] 650
OJIE HABB2 100, 000! * 122 1,200
oue Ps2 15,0002 x7Z 122 1,260
OFA 2282 29 1,000, 0008 * 122 12,000
OBARIE 2 AlIZE XU
1,441,6002 * 122 17,300
OF4I L ZIIHFI LU=
500,0008! * 122 6,000
207 RN 12,000 0 12,000
02 HAp| 12,000 0 12,000
OZOHO BHIS BANBS 918t SH O
pX/ 12,000, 0002 14! 12,000
401 Al&HI 2SI 88,365 42,400 45,965
01 A& 88,365 42,400 45,965
OFA U.28 &aA 4,000,000 %14} 4,000
ORUIYRUE HA L WSI| Mt
2,500,0002 *14! 2,500
O2 Y2 stst N2 1,500,000 *14] 1,500
OM4+ZE L DISZE HA 500,0002 *23] 1,000
OFSE HA 1,000,000 *14] 1,000
OAlg BXSE U SHE B
3,000,0002! *14! 3,000
OBEA 2EA A 1,500,000 *14! 1,500




SH: $RPBAL SAHFY
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